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27 de setembro de 2023
1ª Sessão - 27 de setembro: 11:00 (Lote 1 a 204)

2ª Sessão - 27 de setembro: 15:00 (Lote 205 a 572)

 
Auction Sale conducted according to the I.A.P.N. rules
Leilão realizado de acordo com as normas da IAPN

 Leilão Online

Os lotes podem ser vistos (lots on view)
Com marcação prévia, individual e listagem dos lotes que pretende ver,

nos dias 20, 21, 22 e 25 de setembro das 15h00 às 18h00, na

Numisma
Av. das Forças Armadas, 4 - 6ºD 

1600-082 Lisboa (Entrecampos)
Portugal

Numisma recebe ordens de compra.

Os valores indicados no Catálogo são preços-base.

Numisma receives bidding orders.

The prices quoted in the catalogue are the prices 
from which the bidding will commence.

Avenida das Forças Armadas, 4 - 6ºD  |  1600-082 Lisboa (Entrecampos)
Telefones +351 217 931 838 - +351 217 932 194

www.numisma.pt  |  info@numisma.pt
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AVISO IMPORTANTE

Numisma terá o prazer de informar acerca dos lotes que vão 
ser leiloados, mas chama a sua atenção para a condição de 
venda n.º 1.
Os lotes são vendidos no local e no estado em que se encontram, 
não se aceitando devoluções depois de arrematados. 
Os interessados têm 4 dias para estudo e visualização dos lotes 
nas instalações da Numisma, após marcação.
Tendo em conta a condição de venda n.º 1, agradecemos que o 
seu perito nos visite e marque uma reunião com os directores 
da Numisma para analisar e, também, verificar o estado de 
conservação das moedas que pretende adquirir.
Na compra de lotes através das plataformas não será cobrada 
uma taxa adicional ao comprador. 

IMPORTANT WARNING

Numisma will be happy to provide information about the lots 
to be auctioned, but would draw you attention to paragraph 1 
of the terms of sale.
Lots are sold at the place of sale and in the condition in which 
they are found, and no return of item will be accepted after 
they have been auctioned.
Interested parties have 4 days to make an appointment and 
come and view the lots on display at our premises here at 
Numisma.
Taking into account sales condition n.º 1, we would be grateful 
if your expert could visit us and arrange a meeting with the 
Numisma directors to analyse and also verify the condition of 
the coins you are seeking to purchase.
No fee is charged to the buyer for lots purchased through the 
platforms.
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LOTES EM DESTAQUE

Lote 36 (pág. 18)

Ouro - Cruzado; Lisboa
Rara; MBC+

Lote 42 (pág. 20)

Cruzado 1683; Coroa de Príncipe
Excelente Estado de Conservação; Rara; MBC+

Lote 46 (pág. 20)

Ouro - Dobrão 1727 M; 2.ª data mais Escassa
Ligeiríssimo defeito de cunhagem no reverso às 2h; MBC+

Lote 47 (pág. 20)

Ouro - Peça 1748 B; 4.º tipo
ponto à frente do B; quase BELA

Lote 48 (pág. 20)

Ouro - Moeda 1718 B
quase SOBERBA

Lote 50 (pág. 21)

Ouro - Moeda 1721 R
Excelente tonalidade; quase BELA

Lote 80 (pág. 26)

Ouro - Meia Peça 1766 R
Rara; MBC

Lote 90 (pág. 27)

Ouro - Peça 1778
Algarismos grandes; BELA



LOTES EM DESTAQUE

Lote 110 (pág. 30)

Ouro - Meia Peça 1789
Escassa; MBC+

Lote 126 (pág. 34)

Ouro - Peça 1810 R; data emendada
Excelente Estado de Conservação; SOBERBA

Lote 136 (pág. 36)

Ouro - Meia Peça 1821
Escassa; MBC

Lote 139 (pág. 36)

Ouro - Cruzado Novo (Pinto) 1821
c/ falta a topo porém a data perfeita; Extremamente Rara; BC

Lote 140 (pág. 38)

Ouro - Peça 1826
MBC+

Lote 141 (pág. 38)

Ouro - Meia Peça 1827
MBC+

Lote 143 (pág. 38)

Ouro - Peça 1828
BELA

Lote 144 (pág. 38)

Ouro - Peça 1830
MBC+



LOTES EM DESTAQUE

Lote 146 (pág. 38)

Ouro - Meia Peça 1828
BELA

Lote 147 (pág. 38)

Ouro - Meia Peça 1831
BELA

Lote 149 (pág. 38)

Ouro - Peça 1833; Degolada
Rara, MBC+

Lote 151 (pág. 40)

Ouro - Peça 1835
quase BELA

Lote 205 (pág. 49)

50 Centavos 1925
Muito Rara; MBC+

Lote 206 (pág. 49)

1 Centavo 1922
Da Mais Alta Raridade, 6 Exemplares Conhecidos; BELA

Lote 367 (pág. 72)

1 Rupia 1954; PROVA incusa
Rara; BELA

Lote 429 (pág. 80)

Ouro - 6400 Réis 1824 R
data emendada 4/3; MBC+



LOTES EM DESTAQUE

Lote 430 (pág. 80)

Ouro - 6400 Réis 1833 R
MBC

Lote 467 (pág. 86)

Ouro - 20 Dollars 1894 S
MBC+

Lote 499 (pág. 92)

Ouro - Elizabeth II - 3 Year Countdown XXX Jogos 
Olímpicos de Londres Com Certificado; PROOF

Lote 517 (pág. 95)

Lote (61 moedas) - Sovereigns
BELAS e MBC+

Lote ‌531 (pág. 97)

Prata 1775 - Comemorativa da Inauguração 
da Estátua Equestre de El-Rei D. José

Extremamente Rara ou provavelmente única; Col. Ed. Niepoort; SOBERBA

Lote ‌540 (pág. 100)

Chumbo Carlos V, 1519-1556 e Isabel de Portugal
SOBERBA

Lote ‌553 (pág. 101)

Fábrica das Faianças das Caldas da 
Rainha  Acçao de Reis 20$000

Marca de água ORIGINAL TURKEY MILL KENT; BELA

Lote ‌561 (pág. 102)

Extremadura Cª de Seguros Acção de Esc. 50$00
BELA



47 ANOS DE NUMISMA 
47 YEARS OF NUMISMA
Numisma inicia o último tri-
mestre de 2023, numa al-
tura em que comemora 
47 anos de existên-
cia, com o primeiro 
de três leilões que 
prometem conti-
nuar a fazer Histó-
ria na numismática 
portuguesa. Neste 
leilão 138, intitulado 

“O Povoador II”, apre-
sentamos moedas raras 
de ouro e prata, provas, 
medalhas, ações e títulos 
de Portugal, Brasil e Colónias. Um 
conjunto relevante de peças que, cer-
tamente, despertará o interesse de 
colecionadores e investidores.

Neste final de setembro levamos à praça várias 
moedas da monarquia de ouro e prata que se en-
contram em muito bom estado de conservação, 

principalmente as de cunhagem mecânica. Alguns exem-
plos: um Dobrão de 1727, de Minas Gerais e uma série de 
Peças, desde D. João V a D. Maria II, com destaque para as 
datas raras de D. Pedro IV, 1826 e D. Miguel I, 1828 e 1831, 
incluindo D. Maria II com a rara célebre “Degolada” de 1833.

Merecem também destaque duas moedas da República, 
os 50 Centavos 1925 e 1 Centavo de 1922. A primeira, em 
bronze-alumínio, é extremamente rara e já foram vendidas 
por 20.000€, num estado de conservação FDC. Esta moe-
da de 50 Centavos é interessante porque, possivelmente 
por razões mecânicas, o cunho do reverso fraturou ou 
ressaltou, o que poderá ter sido a causa do fim da sua 
cunhagem em 1925.

A moeda de 1 Centavo de 1922 é da mais alta raridade e 
sem dúvida a de maior valor do período da República, sendo 

Numisma begins the last 
quarter of 2023, at a time 

when it celebrates 47 
years of existence, 

with the first of 
three auctions that 
promise to continue 
to make history in 
Portuguese numis-
matics. In this auc-

tion 138, entitled 
"O Povoador II", we 

present rare gold and 
silver coins, proofs, med-

als, shares and bonds from 
Portugal, Brazil and the Colonies. 

A relevant set of pieces that will cer-
tainly arouse the interest of collec-
tors and investors.

At the end of September, we are bringing seve-
ral gold and silver monarchy coins to the square, 
which are in a very good state of preservation, 

especially those of mechanical minting. Some examples: 
a 1727 Dobrão, from Minas Gerais and a series of Pieces, 
from King João V to King Maria II, with emphasis on the 
rare dates of King Pedro IV, 1826 and King Miguel I, 1828 
and 1831, including King Maria II with the rare famous 

"Degolada" of 1833.

Two coins from the Republic, the 50 Centavos 1925 and 
the 1 Centavo 1922, are also worthy of note. The first, in 
bronze-aluminum, is extremely rare and has already been 
sold for 20,000€, in a state of conservation FDC. This 50 
Centavos coin is interesting because, possibly for mechani-
cal reasons, the reverse dies fractured or bounced, which 
may have been the cause of the end of its minting in 1925.

The 1 Centavo coin of 1922 is of the highest rarity and 
undoubtedly the most valuable coin of the Republic period, 
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with six specimens known, some of which reached very 
high values. Numisma has had access to all the specimens 
and considers the one presented in this auction, of the 
six existing ones, to be the one in the best state of con-
servation, especially on the reverse, where some of the 
original brightness remains. Gold and silver coins from 
various countries, including some that were produced at 
INCM and many others in Mints around the world, complete 
the range of coin lots in this auction.

A reference to three gems from this "O Povoador II". The 
first is a small set of medals from the Olhalvo Collection, 
with emphasis on two silver and copper specimens from 
the 18th century, D. José I, which are extremely rare or 
even unique and belonged to the famous Ed. Niepoort 
collection.

The second is a lead jewel, very old casting that refers 
to Charles V and Isabel of Portugal, extremely rare. The 
third is a unique specimen that says a lot to lovers of 
Numismatics, from the Societas Numismatica Belgii, of 
gilded silver offered to the illustrious numismatist Dr. 
Augusto Carlos Teixeira de Aragão, author of the book 

"Descripção Geral e Histórica das Moedas Cunhadas em 
Nome dos Reis Regentes e Governadores de Portugal, 
1874-1880".

Finally, a small set of shares from the 19th and 20th 
centuries, of which we highlight a share of 20,000 Reis, 
20$000 - 1st series Lisbon 30.06.1884, from the Fábrica 
de Faianças das Caldas da Rainha, by Raphael Bordallo 
Pinheiro (undoubtedly for us connoisseurs of the subject 
the most beautiful Portuguese share ever and one of the 
most beautiful in the world), a copy of the Cª Industrial 
de Chapelaria of 1909 and another of the Cª de Seguros 
Iris, of 1923.

The "Povoador II" is an excellent "take off" for the auc-
tions we intend to hold until the end of 2023. 

As it has been for 47 years, Numisma's 
mission remains to make Portuguese 

currency relevant globally. The way 
collectors and investors have been 
motivated by our auctions is the 
best example of how we work and 
a good omen for the celebrations of 
50 years of activity, which we will 

mark in 2026.

conhecidos seis exemplares, alguns dos quais atingiram 
valores muito elevados. Numisma teve acesso a todos 
os exemplares e considera o que apresenta neste leilão, 
dos seis existentes o que está em melhor estado de con-
servação, principalmente no reverso, onde se mantém 
algum do brilho original. Moedas de ouro e prata de vários 
países, incluindo algumas que foram produzidas na INCM 
e muitas outras em Casas da Moeda, por esse mundo fora, 
completam o leque de lotes de moedas deste leilão.

Uma referência para três preciosidades deste “O Povoador 
II”. A primeira é um pequeno conjunto de medalhas da 
Coleção Olhalvo, com destaque para dois exemplares de 
prata e cobre do século XVIII, D. José I, que são extrema-
mente raras ou até únicas e que pertenciam à famosa 
coleção Ed. Niepoort.

A segunda é uma joia em chumbo, fundição muito antiga 
que se refere a Carlos V e a Isabel de Portugal, extrema-
mente rara. A terceira é um exemplar único que diz muito 
aos amantes da Numismática, da Societas Numismatica 
Belgii, de prata dourada oferecido ao ilustre numismata Dr. 
Augusto Carlos Teixeira de Aragão, autor do livro “Descrip-
ção Geral e Histórica das Moedas Cunhadas em Nome dos 
Reis Regentes e Governadores de Portugal, 1874-1880”.

Finalmente um pequeno conjunto de ações dos séculos 
XIX e XX do qual destacamos uma ação de 20.000 Reis, 
20$000 – 1ª série Lisboa 30.06.1884, da Fábrica de Faian-
ças das Caldas da Rainha, da autoria de Raphael Bordallo 
Pinheiro (sem dúvida para nós conhecedores do tema a 
mais bonita ação portuguesa de sempre e das mais bonitas 
do mundo), um exemplar da Cª Industrial de Chapelaria de 
1909 e outro da Cª de Seguros Iris, de 1923.

O “Povoador II” é um excelente “take off“ para os leilões 
que tencionamos realizar até ao final de 2023. Tal como 
desde há 47 anos, a missão da Numisma continua a 
ser a de tornar relevante, a nível global, a moeda 
portuguesa. A forma como colecionadores e 
investidores se têm motivado pelos nos-
sos leilões é o melhor exemplo de como 
trabalhamos e um bom prenúncio para 
as comemorações dos 50 anos de ati-
vidade, que assinalaremos em 2026.

Javier Sáez Salgado
CEO
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GREGAS

SELÊUCIDAS, SELEUCO II CALÍNICO
1 � AE 10; 246-226 a.C.; Nísibis; bustos dos Dióscuros, um para a esq. e outro a 3/4 / 

ΒΑΣΙΛ ΣΕΛΕΥ, cabeça de elefante para a dir., monograma à sua dir.; SCO (part 1) 
755; 1,30 g; BC 

50

CALES, CAMPANIA
2 � AE 20; após 268 a.C.; cabeça laureada de Apolo para a esq., à frente: CALENO, atrás: 

espiga / touro com cabeça humana a andar para a dir., por cima: lira, por baixo: B, 
exergo: CALENO; GCV 547; 6,93 g; MBC 

15

MASSALIA, GÁLIA
3 � AE 12 mm; cabeça de Apolo à esq., no reverso: touro à direita, AMZZ por cima; SGC.

tipo.78; 1,21 g; BC+ 

25

4 16

COLEÇÃO
"O Povoador II"

27 de setembro de 2023
1ª Sessão - 27 de setembro: 11:00 (Lote 1 a 204)

2ª Sessão - 27 de setembro: 15:00 (Lote 205 a 572)

 SESSÃO 1.Lote 1 a 204.27 de setembro de 2023.11:00
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HISPANO-ROMANAS

KETOVION
4 � Asse; Ketovion; entre Alcácer do Sal e Setúbal; cabeça de Hércules (ou Neptuno) 

à esq. / legenda indígena entre dois atuns; G.10.01.var; 16,32 g; BC 

100

COLONIA PATRICIA
5 � Asse; Cordoba; (PERM) CAES AVG / COLONIA PATRICIA; Burgos 1989; 11,26g; 

BC 

15

ROMANAS

REPÚBLICA - CAECILIA
6 � Denário; Q. Caecilius Metellus, 130 a.C.; cabeça de Roma para a dir., Q METE, XVI 

à frente / Júpiter a conduzir quadriga, ROMA no exergo; RCV 132, RSC Caecilia 21; 
3,87 g; BC+ 

25

REPÚBLICA - FURIA
7 � Denário; M. Furius L.f. Philus, 119 a.C.; cabeça laureada de Jano, M FO(VR)I L F / 

Roma e troféus Gálicos, ROMA à direita, PHILI no exergo; RCV 156, RSC Furia 18; 
3,84 g; BC+ 

25

REPÚBLICA - PORCIA
8 � Denário; M. Porcius Laeca, 125 a.C.; cabeça de Roma para a dir., LAECA atrás, XVI 

à frente / Libertas a conduzir quadriga, com Vitória a coroá-la, M PORC por baixo, 
ROMA no exergo; RCV 146, RSC Porcia 3; 3,85 g; MBC 

30

REPÚBLICA - PORCIA
9 � Denário; M. Porcius Laeca, 125 a.C.; cabeça de Roma para a dir., LAECA atrás, XVI 

à frente / Libertas a conduzir quadriga, com Vitória a coroá-la, M PORC por baixo, 
ROMA no exergo; RCV 146, RSC Porcia 3; 3,80 g; BC+/BC 

20

REPÚBLICA - SCRIBONIA
10  �Denário; C. Scribonius, 154 a.C.; cabeça de Roma para a dir., X atrás / Dióscuros 

a cavalo, C SCR por baixo, ROMA no exergo; RCV 79, RSC Scribonia 1; 3,77g; 
BC+

25

14



TIBÉRIO (14-37)
11 � Denário; (TI CAESAR) DIVI AVG F AVGVSTVS / TR POT XVII IMP VII, Tibério a 

conduzir quadriga e a segurar ramo e ceptro; RCV 1762, RSC 48 (Lugdunum, 
15-16); 3,82 g; BC+ 

100

TIBÉRIO (14-37)
12 � Denário; TI CAESAR DIVI AVG F AVGVSTVS / PONTIF MAXIM, Lívia, ou Pax, sentada 

numa cadeira de pernas ornamentadas e com os pés num banco, a segurar ceptro 
e ramo de oliveira; RCV 1763, RSC 16a (Lugdunum, após 16); 3,68 g; BC+ 

30

13 � Lote (6 moedas) - Denários - República: Antestia (2x) (L. Antestius Gragulus, 136 a.C., 
RCV 115, BC e BC/BC-); Baebia (M. Baebius Q.f. Tampilus, 137 a.C., RCV 113, BC/BC-); 
Opimia (M. Opimius, 131 a.C., RCV 130, BC/BC-); Império: Tibério (2x) (PONTIF MAXIM, 
RCV 1763 (Lugdunum, após 16), cadeira de pernas ornamentadas, BC-, e lisas, BC-)

50

14 � Lote (10 moedas) - Antoninianos, Centenionalis, Centen. Reduz. - Galieno (RCV 
10215.var); Póstumo (RCV 10964); Cláudio II (RCV 11319, 11340.var, 11374); 
Constantino I (RCV 16204, 16325, 16444.var, 16532); Crispo (RCV 16749); MBC, 
BC+, BC e BC-

35

15 � Lote (10 moedas) - Centenionalis Reduz., Maiorinas, Maior. Reduz. - Constantino 
II (RCV 17319, 17341); Divo Constantino I (RCV 17483-90, 17490); Constâncio 
II (RCV 18003, 18023, 18025, 18285, 18285.var); Arcádio (RCV 20794); MBC, 
BC+, BC e BC- 

35

OSTROGODOS

16 � Itália, Vitige (536-540); AE 15 mm; Decanjummus, Casa da Moeda Ravenna; 
anverso: (INVICT) A ROMA, busto à direita; reverso: DN/VVIT/ICE/REX, dentro 
de coroa; Catalogue of the Coins of the Vandals, Ostrogoths and Lombards, in 
the British Museum, by Warwick Wroth, 1911, pág. 79, n.º 11, estampa X 8; MBC-

200

MUÇULMANAS

17 � Al-Nasir Muhammad (3.º Reinado), 709-741 A.H. (1310-1341); AE; Fals; águia 
de asas abertas, pontas voltadas para baixo, cabeça para a esquerda e garras 
estendidas em direcção às pontas das asas; P. Balog, estampa X 263, in The 
Coinage of the Mamluk Sultans of Egypt and Syria, by Paul Balog, 1964, ANS; BC+

50
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18 � Prata - 15 moedas - Emirado Omíada - Abd al-Rahman I: Dirham, al-Andalus, 166, 
Vives 64; Al Hakam I: Dirham, al-Andalus, 194, 197, 197, 199, 199 e 202, Vives 
94, 101, 103, (2x), 106 e 113; Abd al-Rahman II: Dirham, al-Andalus, 219, 226, 
226, 230, 231, 235, 236 e 237, Vives 154, 176, 178, 197, 198, 207, 209 e 213; 
total: 33,68 g; alguns exemplares apresentam furos e fragmentos; MBC a REG

30

19 � Prata - 24 moedas - Emirado Omíada - Muhammad I: Dirham, al-Andalus, (4x) 
239, 241, 242, (3x) 243, (2x) 245, 247, 249, 250, (2x) 253, (2x) 254, 256, (2x) 
258, 263, 267 e 271; Vives (3x) 226, 228, 237, 243, (3x) 247, (2x) 253, 255, 
257, 259, (2x) 266, (2x) 268, 273, (2x) 278, 291, 302 e 311; total: 48,2 g; alguns 
exemplares apresentam furos e fragmentos; MBC a BC-

15

20 � Prata - 10 moedas - Califado Omíada - Hisam II: Dirham, al-Andalus, 394 e 395, 
Vives 580 (fragmento) e 581 (com 2 furos); Hisam II: Dirham, Madinat Fas, 390, 
(2x) 398 e 395, Vives 625, 652, 654 (fragmento) e 660; Muhammad II: Dirham, 
al-Andalus, 400, Vives 684; Sulayman al-Musta’in: Dirham, Madinat al Zahra, 
400, Vives 696 (com 2 furos); Hisam II (2.º reinado): Dirham, al-Andalus, 400 
e 401, Vives (2x) 699 (fragmento e outra com falha no bordo); total: 27,07 g; 
alguns exemplares apresentam furos e fragmentos; MBC a BC-

5

21 � Prata - 15 moedas - Almorávidas - (12 moedas) Ali ibn Yusuf: 1/2 Quirate, Vives 
1690, Benito Ca23, fragmento, uniface, RARA; (2x) Quirate, Vives 1696, Benito 
Cb27, fragmentos; (2x) 1/2 Quirate, Vives entre 1700 e 1705, Benito Ca27, 
fragmentos, uma uniface e RARA; (7x) Quirate, Vives 1774, 1775, (3x) 1824, 
1826 e 1827, Benito Bc35, Cf3, (3x) Cj3, Cj6 e Cj7, uma com 2 furos; Tasfin ibn 
Ali: Quirate, Vives 1871, Benito Da5, com 2 furos; 2 discos (não cunhados) - 1/8 
Quirate e 1/16 Quirate; total: 9 g; BELA a BC

10

22 � Cobre - 42 moedas - Fulũs; “São muito ESCASSAS em Portugal as notícias de 
achados de moedas de cobre muçulmanas, também designadas por fals ou 
fulũs, por transliteração do seu nome árabe.” “Dos fulũs atribuíveis ao período 
dos governadores do Andaluz dependentes do califa de Damasco, isto é, 
presumivelmente batidos cerca dos primeiros quarenta anos do domínio árabe 
da Península.” Segundo José Rodrigues Marinho, saudoso amigo e colaborador 
da Numisma que pertenceu durante dezenas de anos à comissão científica e ao 
qual pertenciam os exemplares deste lote; MBC a BC

50

PORTUGAL

D. SANCHO II (1223-1248)
23 � Dinheiro; .REX SANCIVS; G.02.02; 0,66 g; MBC 

50

16



D. SANCHO II / D. AFONSO III / D. AFONSO IV
24 � Lote (4 moedas) - Dinheiros - D. Sancho II: (G.02.02, 0,54 g); (G.02.02, 0,92 g); D. 

Afonso III: limpa (G.01.13, 1,04 g); D. Afonso IV: (G.07.01, 0,63 g); BC+, BC e BC- 

20

D. SANCHO II / D. DINIS I / D. FERNANDO I
25 � Lote (4 moedas) - Dinheiros - D. Sancho II: (G.11.04, 0,85 g); (G.11.04, 0,56 g); D. 

Dinis I: (G.01.12, 0,85 g); D. Fernando I: (G.01.01, 0,94 g); BC+, BC e BC- 

20

D. SANCHO II / ... / D. FERNANDO I
26 � Lote (4 moedas) - Dinheiros - D. Sancho II: (G.11.04, 0,56 g); D. Afonso III: (G.02.30, 

0,63 g); D. Afonso IV: (G.08.12, 0,83 g); D. Fernando I: (G.01.01, 0,88 g); BC e BC- 

20

D. SANCHO II / ... / D. FERNANDO I
27 � Lote (4 moedas) - Dinheiros - D. Sancho II: (G.02.02, 0,81 g); D. Afonso III: (G.02.05, 

0,70 g); D. Afonso IV: (G.01.06, 0,78 g); D. Fernando I: (G.01.01, 0,84 g); BC+, BC e BC- 

20

D. SANCHO II / ... / D. FERNANDO I
28 � Lote (4 moedas) - Dinheiros - D. Sancho II: (G.02.02, 0,53 g); D. Afonso III: (G.01.22, 

0,53 g); D. Afonso IV: (G.08.01, 0,98 g); D. Fernando I: (G.01.01, 0,66 g); BC+, BC e BC- 

20

D. SANCHO II / ... / D. FERNANDO I
29 � Lote (4 moedas) - Dinheiros - D. Sancho II: (G.02.02, 0,59 g); D. Dinis I: limpa 

(G.03.01, 0,51 g); D. Afonso IV: (G.08.02, 0,93 g); D. Fernando I: (G.01.01, 1,02 g); 
MBC, BC+, BC e BC- 

50

D. SANCHO II / D. AFONSO IV / D. FERNANDO I
30 � Lote (4 moedas) - Dinheiros - D. Sancho II: (G.02.02, 0,50 g); (G.11.01, 0,86 g); D. 

Afonso IV: (G.08.01, 0,80 g); D. Fernando I: (G.01.01, 1,04 g); BC+, BC e BC- 

20

D. AFONSO IV (1325-1357)
31 � Dinheiro; ALF REX PORTVG. / II AL GA RB; G.04.falta; 0,91 g; BC- 

50

D. AFONSO IV (1325-1357)
32 � Dinheiro; ALF REX PORTVGL / RB II AL GA; G.06.01; 0,71 g; MBC/BC+ 

200
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D. FERNANDO I (1367-1383)
33 � Dinheiro; G.01.01.b/a; 1 g; BC+ 

20

D. FERNANDO I (1367-1383)
34 � Dinheiro; sem arruela; G.01.02.f/a; 1,02 g; BC/BC- 

30

D. JOÃO I / ... / D. AFONSO VI
35 � Lote (9 moedas) - D. João I: Real de Dez Soldos, L/LB, s. o. à esq. (G.44.02, BC+); 

Real de Três Libras e Meia, L (G.54.05, MBC); D. João III: Tostão, L-R (G.111.04, 
REG); X Reais; D. João IV: XX Réis, P (G.20.01, REG/BC-); D. Afonso VI: Tostão 
(G.25.15, BC); 4 Vinténs (G.20.02, BC-); Carimbo “2S0 Coroado” sobre Meio 
Cruzado, D. João IV (G.42.01, BC-); Carimbo “100 Coroado” sobre 4 Vinténs, D. 
João IV (BC-/BC)

125

D. MANUEL I (1495-1521)
36 � Ouro - Cruzado; Lisboa; +:I:EMɅͶVEL:R:P:ET:Ʌ:D:GVIͶE / +:I:EMɅͶVEL:R:P:ET:Ʌ:D 

GVIͶEE; RARA; G.70.falta/G.70.03, JS E1.2; 3,51 g; MBC+ 

2.500

D. MANUEL I / ... / D. AFONSO VI
37 � Lote (6 moedas) - D. Manuel I: Vintém, o-L (G.27.03, MBC); Meio Vintém 

(G.21.01/21.02, BC); D. Sebastião I: Meio Tostão (G.36.09, BC-); D. João IV: Carimbo 
“60” sobre Meio Tostão, D. Filipe II (G.113.10, BC); D. Afonso VI: 4 Vinténs (G.21.02, 
BC-); Tostão (G.25.05, BC)

75

D. JOÃO III (1521-1557)
38 � Tostão; V-L; G.99.01; BC 

75

D. FILIPE I (1580-1598)
39 � Tostão; escudo ladeado; G.15.02; 7,68 g; BC+ 

150

D. AFONSO VI (1656-1667)
40 � Carimbo “100 Coroado” sobre Quatro Vinténs, E (G.54.01); G.41.05; REG/BC- 

50
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D. PEDRO II (1683-1706)
41 � Ouro - Moeda 1692; data emendada 2/0; alguns riscos no campo; vestígios de 

solda a topo; RARA; G.99.05.var, JS P2.6; MBC+ 

500

D. PEDRO II (1683-1706)
42 � Cruzado 1683; coroa de príncipe; pontos no campo; EXCELENTE ESTADO DE 

CONSERVAÇÃO; RARA; G.70.01; 17,17 g; MBC+ 

1.750

D. PEDRO II (1683-1706)
43 � Cruzado Novo 1692; P; G.88.04; MBC+ 

350

D. PEDRO II (1683-1706)
44 � Real e Meio 1699; marquilha invertida; G.01.08; MBC 

100

D. PEDRO II (1683-1706)
45 � Lote (5 moedas) - 12 Vinténs 1696 (G.63.02, lindo MBC); 6 Vinténs (G.50.04, 

MBC-); 6 Vinténs 1693, P, v. s. (G.52.09); Tostão 1702, P (G.45.04, BC+); Meio 
Tostão, P (G.33.05, BC) 

200

D. JOÃO V (1706-1750)
46 � Ouro - Dobrão 1727 M; 2.ª data mais ESCASSA; G.106.04, JS J5.6, AI.O251; 

ligeiríssimo defeito de cunhagem no reverso às 2h; MBC+ 

4.500

D. JOÃO V (1706-1750)
47 � Ouro - Peça 1748 B; 4.º tipo; ponto à frente do B; G.131.25, JS J5.99, AI.O148; 

quase BELA 

1.100

D. JOÃO V (1706-1750)
48 � Ouro - Moeda 1718 B; G.103.05, JS J5.155, AI.O064; quase SOBERBA 

950

D. JOÃO V (1706-1750)
49 � Ouro - Moeda 1714 R; vestígios de solda; G.102.09, JS J5.172, AI.O166; MBC 

400
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D. JOÃO V (1706-1750)
50 � Ouro - Moeda 1721 R; excelente tonalidade; G.102.22, JS J5.179, AI.O173; quase 

BELA 

600

D. JOÃO V (1706-1750)
51 � Ouro - Meia Moeda 1713 P; vestígios de solda; RARA; G.95.01, JS J5.242; BC 

300

D. JOÃO V (1706-1750)
52 � Ouro - Meia Moeda 1714 B; vestígios de solda; G.97.01, JS J5.244, AI.O053; MBC 

300

D. JOÃO V (1706-1750)
53 � Ouro - Escudo 1722 L; G.116.01, JS J5.258; MBC- 

220

D. JOÃO V (1706-1750)
54 � Ouro - Escudo 1725; G.117.04, JS J5.261; MBC 

300

D. JOÃO V (1706-1750)
55 � Ouro - Escudo 1735; G.117.14, JS J5.270; MBC 

300

D. JOÃO V (1706-1750)
56 � Ouro - Quartinho 1711; serrilha danificada; G.88.05, JS J5.309; MBC- 

200

D. JOÃO V (1706-1750)
57 � Ouro - Quartinho 1736; G.88.21, JS J5.321; MBC+ 

300

D. JOÃO V (1706-1750)
58 � Ouro - Quartinho 1739; 4 arcos; G.88.23, JS J5.323; lindo MBC 

100

D. JOÃO V (1706-1750)
59 � Ouro - Meio Escudo 1722 L; serrilha danificada; G.109.01, JS J5.351; BC+ 

100
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D. JOÃO V (1706-1750)
60 � Ouro - Meio Escudo 1732; G.110.13, JS J5.363; MBC 

125

D. JOÃO V (1706-1750)
61 � Ouro - Meio Escudo 1740; G.110.18, JS J5.368; MBC- 

130

D. JOÃO V (1706-1750)
62 � Ouro - Meio Escudo 1747; sem ponto na data; G.112.08, JS J5.375; MBC+ 

150

D. JOÃO V (1706-1750)
63 � Ouro - Cruzado Novo (Pinto) 1736; G.84.08, JS J5.413; MBC+ 

130

D. JOÃO V (1706-1750)
64 � Ouro - Cruzadinho 1734 R; G.107.01, JS J5.439; BC 

140

D. JOÃO V (1706-1750)
65 � Cruzado Novo 1750; G.80.02; MBC 

50

D. JOÃO V (1706-1750)
66 � Lote (11 moedas) - Cruzado Novo 1748 (G.76.02); 6 Vinténs (G.68.04); Tostão 

(G.64.01); 3 Vinténs (G.55.02); X Réis 1720 (G.26.02); X Réis 1727 (G.34.01); X 
Réis 1736 (G.34.18); X Réis 1744 (G.35.10); V Réis 1724 (G.18.03, BC-); V Réis 
1742 (G.19.09); III Réis 1734 (G.13.01); MBC, BC+ e BC

70

D. JOÃO V (1706-1750)
67  �Lote (11 moedas) - Cruzado Novo 1750 (G.81.01); 6 Vinténs (G.68.05); Tostão (G.59.01); 

3 Vinténs (G.50.01); X Réis 1713 (G.22.02); X Réis 1721 (G.22.10); X Réis 1734 (G.34.12); X 
Réis 1746 (G.35.12); V Réis 1736 (G.19.03); III Réis 1712, PVBLICAE (G.08.02); MBC, BC+ e BC

100

D. JOÃO V (1706-1750)
68 � Lote (11 moedas) - Cruzado Novo 1750 (G.81.02); 6 Vinténs (G.68.03); Tostão 

(G.62.01); 3 Vinténs (G.51.02); X Réis 1717 (G.24.03); X Réis 1721 (G.22.09); X 
Réis 1735 (G.34.16); X Réis 1738 (G.35.04); X Réis 1747 (G.35.13); V Réis 1737 
(G.19.04); III Réis 1720 (G.08.04); MBC, BC+ e BC

90
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D. JOÃO V (1706-1750)
69 � Lote (6 moedas) - 12 Vinténs 1748 (G.77.01, BC); Tostão (G.63.01, BC+); 3 Vinténs 

(G.51.02, MBC); X Réis 1720 (BC); X Réis 1734 (MBC); X Réis 1745 (MBC) 

125

D. JOÃO V (1706-1750)
70 � Lote (11 moedas) - 12 Vinténs 1747 (G.75.01); 6 Vinténs (G.69.02); Tostão (G.63.01); 

3 Vinténs (G.55.02); X Réis 1720 (G.26.01); X Réis 1727 (G.34.01); X Réis 1735 
(G.34.16); X Réis 1743 (G.35.07); V Réis 1713 (G.14.03); V Réis 1738 (G.19.07); III 
Réis 1724 (G.12.04); MBC, BC+ e BC

95

D. JOÃO V (1706-1750)
71 � Lote (11 moedas) - 12 Vinténs 1748 (G.77.01); 6 Vinténs (G.68.01); Meio Tostão 

(G.45.02); Meio Tostão (G.45.04); X Réis 1720 (G.31.01); X Réis 1732 (G.34.10); 
X Réis 1737 (G.35.01); X Réis 1745 (G.35.11); V Réis 1713 (G.14.03, BC-); V Réis 
1744 (G.19.13); III Réis 1734 (G.13.01); MBC, BC+ e BC

70

D. JOÃO V (1706-1750)
72 � Lote (11 moedas) - 12 Vinténs 1749 (G.76.03); Meio Tostão (G.45.01); Meio Tostão 

(G.45.02); Vintém (G.40.01); X Réis 1721 (G.23.02, MBC); X Réis 1732 (G.34.04); 
X Réis 1737 (G.34.20); X Réis 1745 (G.35.11); V Réis 1714 (G.14.07); V Réis 1746 
(G.19.17); III Réis 1738 (G.13.06); MBC, BC+ e BC

70

D. JOÃO V (1706-1750)
73 � Lote (6 moedas) - 6 Vinténs (G.69.01, BC+); Tostão (G.63.03, MBC); Meio Tostão 

(G.45.03, BC); X Réis 1736 (G.34.18, BC+); X Réis 1738 (G.35.04, MBC); V Réis 
1737 (G.19.05, MBC) 

100

D. JOÃO V / ... / D. JOÃO VI
74 � Lote (7 moedas) - D. João V: 6 Vinténs (G.68.04); 6 Vinténs (G.68.01); D. Maria I e 

D. Pedro III: Cruzado Novo 1782 (G.17.05); 12 Vinténs 1782 (G.16.04); D. Maria I: 
12 Vinténs 1794 (G.16.05); D. João P. R.: Cruzado Novo 1815 (G.24.07); D. João VI: 
Cruzado Novo 1820 (G.12.05); MBC, BC+ e BC

150

D. JOSÉ I (1750-1777)
75 � Ouro - Peça 1775; cruz potentada; alguns riscos para ajustamento de peso; 

G.53.29, JS Jo.25; BELA 

750
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D. JOSÉ I (1750-1777)
76 � Ouro - Peça 1775 R; G.55.29, JS Jo.78, AI.O443; quase SOBERBA 

775

D. JOSÉ I (1750-1777)
77 � Ouro - Peça 1775 R; G.55.29, JS Jo.78, AI.O443; MBC+ 

700

D. JOSÉ I (1750-1777)
78 � Ouro - Peça 1776 R; G.55.30, JS Jo.79, AI.O444; BELA 

700

D. JOSÉ I (1750-1777)
79 � Ouro - Peça 1776 R; G.55.30, JS Jo.79, AI.O444; MBC 

620

D. JOSÉ I (1750-1777)
80 � Ouro - Meia Peça 1766 R; RARA; G.52.04, JS Jo.102, AI.O416; MBC 

2.000

D. JOSÉ I (1750-1777)
81 � Ouro - Escudo 1751-J; riscos no reverso; G.47.01, JS Jo.105; BC+ 

180

D. JOSÉ I (1750-1777)
82 � Ouro - Meio Escudo 1751-I; G.42.01, JS Jo.138; BC 

60

D. JOSÉ I (1750-1777)
83 � Ouro - Meio Escudo 1768-J; G.43.03, JS Jo.140; MBC- 

200

79 80
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D. JOSÉ I (1750-1777)
84 � Ouro - Cruzado Novo (Pinto) 1752-I; 5 arcos; vestígios de solda; G.37.01, JS Jo.162; 

BC+ 

100

D. JOSÉ I (1750-1777)
85 � Lote (8 moedas) - 12 Vinténs 1762-I (G.27.03); X Réis 1752-I (G.08.04); X Réis 

1760-I (G.08.09); X Réis 1765-J (G.09.07); X Réis 1776-J (G.09.08); V Réis 1766-J 
(G.06.06); III Réis 1751-I (G.01.01); III Réis 1764-J (G.03.02); MBC e BC+ 

100

D. JOSÉ I (1750-1777)
86 � Lote (8 moedas) - 12 Vinténs 1762-J (G.30.01); Meio Tostão-I (G.11.01); X Réis 

1754-I (G.08.05); X Réis 1763-J (G.09.05); X Réis 1765-J (G.09.07); V Réis 1752-I 
(G.05.04); V Réis 1776-J (G.06.07); III Réis 1764-I (G.02.01); MBC e BC+ 

100

D. JOSÉ I (1750-1777)
87 � Lote (4 moedas) - 12 Vinténs 1767-J (G.30.05, MBC-); Meio Tostão-J (G.12.02, 

MBC); X Réis 1763-I (G.08.11, BC/BC+); III Réis 1764-J (G.04.01, BC+/MBC) 

50

D. MARIA I E D. PEDRO III (1777-1786)
88 � Ouro - Peça 1778; G.27.02, JS M1.2; MBC+ 

725

D. MARIA I E D. PEDRO III (1777-1786)
89 � Ouro - Peça 1778; G.27.02, JS M1.2; lindo MBC 

750

D. MARIA I E D. PEDRO III (1777-1786)
90 � Ouro - Peça 1778; algarismos grandes; G.27.03, JS M1.2; BELA 

800

D. MARIA I E D. PEDRO III (1777-1786)
91 � Ouro - Peça 1780 R; G.30.08, JS M1.24, AI.O462; MBC+ 

700

D. MARIA I E D. PEDRO III (1777-1786)
92 � Ouro - Peça 1780 R; G.30.08, JS M1.24, AI.O462; MBC+ 

675
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D. MARIA I E D. PEDRO III (1777-1786)
93 � Ouro - Peça 1782 R; G.30.12, JS M1.26, AI.O464; MBC+ 

700

D. MARIA I E D. PEDRO III (1777-1786)
94 � Ouro - Peça 1786 R; G.30.21, JS M1.30, AI.O468; MBC+ 

700

D. MARIA I E D. PEDRO III (1777-1786)
95 � Ouro - Peça 1786 R; G.30.21, JS M1.30, AI.O468; MBC+ 

700

D. MARIA I E D. PEDRO III (1777-1786)
96 � Ouro - Meia Peça 1778; G.25.01, JS M1.31; MBC+ 

750

D. MARIA I E D. PEDRO III (1777-1786)
97 � Ouro - Escudo 1779; G.23.04, JS M1.42; MBC- 

250

D. MARIA I E D. PEDRO III (1777-1786)
98 � Ouro - Meio Escudo 1780; vestígios de solda; G.21.03, JS M1.56; BC 

120

D. MARIA I E D. PEDRO III (1777-1786)
99 � Ouro - Cruzado Novo (Pinto) 1778; G.19.02, JS M1.61; BC+ 

150

D. MARIA I E D. PEDRO III (1777-1786)
100 � Lote (5 moedas) - Cruzado Novo 1780 (G.17.03); Cruzado Novo 1782 (G.18.12); 

12 Vinténs 1782 (G.16.04); X Réis 1782 (G.04.04); V Réis 1777 (G.02.01); MBC, 
BC+ e BC 

75

D. MARIA I (1777-1799)
101 � Ouro - Peça 1787; Véu de Viúva; G.27.02, JS M1.68; MBC+ 

750

D. MARIA I (1777-1799)
102 � Ouro - Peça 1788 R; Véu de Viúva; G.29.04, JS M1.75, AI.O525; quase BELA 

750
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D. MARIA I (1777-1799)
103 � Ouro - Peça 1789 R; Toucado; vestígios de solda; G.33.01, JS M1.107, AI.O527; 

MBC+ 

650

D. MARIA I (1777-1799)
104 � Ouro - Peça 1793 R; G.33.09; lindo MBC 

650

D. MARIA I (1777-1799)
105 � Ouro - Peça 1794 R; G.33.10, JS M1.112, AI.O532; MBC+ 

700

D. MARIA I (1777-1799)
106 � Ouro - Peça 1796 R; data emendada; G.33.12.var, JS M1.114, AI.O534; MBC+ 

700

D. MARIA I (1777-1799)
107 � Ouro - Peça 1798 R; G.33.16, JS M1.116, AI.O536; MBC+ 

700

D. MARIA I (1777-1799)
108 � Ouro - Peça 1802 R; G.33.23, JS M1.120, AI.O540; MBC+ 

700

D. MARIA I (1777-1799)
109 � Ouro - Peça 1804 R; defeito na serrilha; G.33.26, JS M1.122, AI.O542; BC+ 

500

D. MARIA I (1777-1799)
110 � Ouro - Meia Peça 1789; ESCASSA; G.25.01, JS M1.124; MBC+ 

850

D. MARIA I (1777-1799)
111 � Ouro - Escudo 1790; G.24.02, JS M1.126; MBC+ 

350

D. MARIA I (1777-1799)
112 � Ouro - Quartinho 1792; vestígios de solda; G.20.03, JS M1.133; MBC 

150
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D. MARIA I (1777-1799)
113 � Ouro - Meio Escudo 1789; G.22.01, JS M1.135; BC 

150

D. MARIA I (1777-1799)
114 � Ouro - Meio Escudo 1789; vestígios de solda; G.22.01, JS M1.135; BC 

100

D. MARIA I (1777-1799)
115 � Ouro - Cruzado Novo (Pinto) 1787; G.19.01, JS M1.138; BC 

120

D. MARIA I (1777-1799)
116 � Ouro - Cruzado Novo (Pinto) 1790; coroa maior; G.19.03, JS M1.139; MBC 

150

D. MARIA I (1777-1799)
117 � Ouro - Cruzado Novo (Pinto) 1795; eixo vertical; vestígios de solda; G.19.04, JS 

M1.140; MBC 

150

D. MARIA I (1777-1799)
118 � Lote (10 moedas) - Cruzado Novo 1797 (G.18.08); 6 Vinténs (G.13.01); Tostão 

(G.10.01); 3 Vinténs (G.08.01); 3 Vinténs, e. v. (G.09.01); X Réis 1792 (G.03.02); 
X Réis 1797 (G.03.03); X Réis 1799 (G.04.03); V Réis 1792 (G.02.02); III Réis 
1797 (G.01.01); MBC, BC+ e BC

150

D. MARIA I / AÇORES
119 � Lote (5 moedas) - D. Maria I: X Réis 1792 (G.03.02, MBC); X Réis 1799 (G.04.03, 

MBC-); V Réis 1799 (G.02.04, BC+); Açores, D. Maria I: 150 Réis 1794 (G.05.04, 
MBC-): 150 Réis 1795 (G.05.02, BC+) 

120

D. JOÃO, PRÍNCIPE REGENTE (1799-1816)
120 � Ouro - Peça 1805; cruz irradiada; G.32.03, JS Jr.3; MBC+ 

900

D. JOÃO, PRÍNCIPE REGENTE (1799-1816)
121 � Ouro - Peça 1808; cruz simples; G.32.07, JS Jr.6; MBC 

1
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116

118

117
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D. JOÃO, PRÍNCIPE REGENTE (1799-1816)
122 � Ouro - Peça 1806 R; G.33.03, JS Jr.14, AI.O556; MBC+ 

750

D. JOÃO, PRÍNCIPE REGENTE (1799-1816)
123 � Ouro - Peça 1809 R; G.33.09, JS Jr.17, AI.O559; quase SOBERBA 

900

D. JOÃO, PRÍNCIPE REGENTE (1799-1816)
124 � Ouro - Peça 1809 R; alguns riscos; G.33.09, JS Jr.17, AI.O559; MBC+ 

800

D. JOÃO, PRÍNCIPE REGENTE (1799-1816)
125 � Ouro - Peça 1809 R; vestígios de solda; G.33.09, JS Jr.17, AI.O559; lindo MBC 

550

D. JOÃO, PRÍNCIPE REGENTE (1799-1816)
126 � Ouro - Peça 1810 R; data emendada; EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO; 

G.33.13, JS Jr.18, AI.O560; SOBERBA 

900

D. JOÃO, PRÍNCIPE REGENTE (1799-1816)
127 � Ouro - Meio Escudo 1805; vestígios de solda a topo; G.28.01, JS Jr.31; MBC 

400

D. JOÃO, PRÍNCIPE REGENTE (1799-1816)
128 � Pataco 1811; bronze; cor clara; bordo liso; defeito de cunhagem na legenda; 

G.E4.01; BELA 

150

D. JOÃO PRÍNCIPE REGENTE / D. JOÃO VI
129 � Lote (5 moedas) - D. João P. R.: Cruzado Novo 1807, e. v. (G.25.06); Cruzado Novo 

1816 (2x) (G.24.08); 6 Vinténs, ALG (G.18.03); D. João VI: Pataco 1821 (G.05.05); 
MBC+, MBC e BC+ 

100

D. JOÃO PRÍNCIPE REGENTE / D. JOÃO VI
130 � Lote (6 moedas) - D. João P. R.: Cruzado Novo 1814 (G.24.06); Cruzado Novo 1816 

(G.24.08); 6 Vinténs, REGENS (G.19.02); Tostão, REGENS (G.17.01); D. João VI: 
Meio Tostão (G.07.01); Pataco 1823 (G.05.07); MBC, BC+ e BC 

100
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D. JOÃO PRÍNCIPE REGENTE / BRASIL / MOÇAMBIQUE
131 � Lote (3 moedas) - D. João P. R.: X Réis 1812 (G.06.02, MBC); Brasil, D. João VI: XL 

Réis 1821 R (G.07.06, BC+); Moçambique, D. João VI: 40 Réis 1820 (G.02.01, MBC) 

30

D. JOÃO VI (1816-1826)
132 � Ouro - Peça 1822; (8+4) frutos; cruz simples; G.18.08, JS J6.5; MBC+ 

725

D. JOÃO VI (1816-1826)
133 � Ouro - Peça 1822 G. 18.10 14 frutos quase BELA 

700

D. JOÃO VI (1816-1826)
134 � Ouro - Peça 1823; (7+1) frutos; cruz irradiada; G.18.12, JS J6.6; serrilha não está 

perfeita; BELA 

750

D. JOÃO VI (1816-1826)
135 � Ouro - Peça 1823; (9+5) frutos; cruz simples; G.18.18, JS J6.6; MBC 

700

D. JOÃO VI (1816-1826)
136 � Ouro - Meia Peça 1821; G.17.04, JS J6.16; RARA; MBC 

2.000

D. JOÃO VI (1816-1826)
137 � Ouro - Meia Peça 1822; (4+4) frutos; cruz irradiada; G.17.falta, JS J6.17; MBC+ 

600

D. JOÃO VI (1816-1826)
138 � Ouro - Meio Escudo 1818; G.15.01, JS J6.26; MBC+ 

800

D. JOÃO VI (1816-1826)
139 � Ouro - Cruzado Novo (Pinto) 1821; G.13.04, JS J6.33; c/ falta a topo porém a data 

perfeita; EXTREMAMENTE RARA

100
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D. PEDRO IV (1826-1828)
140 � Ouro - Peça 1826; G.09.01, JS P4.1; MBC+ 

2.000

D. PEDRO IV (1826-1828)
141 � Ouro - Meia Peça 1827; G.08.01, JS P4.3; MBC+ 

1.500

D. PEDRO IV (1826-1828)
142 � Ouro - Meia Peça 1827; G.08.01, JS P4.3; ligeiramente descentrada; MBC 

1.500

D. MIGUEL I (1828-1834)
143 � Ouro - Peça 1828; G.15.01, JS Mi.1; BELA 

2.500

D. MIGUEL I (1828-1834)
144 � Ouro - Peça 1830; G.16.01, JS Mi.2; MBC+ 

1.000

D. MIGUEL I (1828-1834)
145 � Ouro - Peça 1831; G.16.02, JS Mi.3; v.s. no reverso; MBC 

600

D. MIGUEL I (1828-1834)
146 � Ouro - Meia Peça 1828; G.13.01, JS Mi.4; BELA 

2.000

D. MIGUEL I (1828-1834)
147 � Ouro - Meia Peça 1831; G.14.02, JS Mi.6; BELA 

2.000

D. MIGUEL I (1828-1834)
148 � Lote (4 moedas) Pataco 1830 G.04.05, Pataco 1831 G.04.09 (MBC+), V Réis 

1829 G.01.01, V Réis 1829 G.01.01 envernizada; MBC e BC 

50

D. MARIA II (1834-1853)
149 � Ouro - Peça 1833; Degolada; G.17.01, JS M2.1; RARA, MBC+ 

4.000
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D. MARIA II (1834-1853)
150 � Ouro - Peça 1834; G.19.01, JS M2.3; MBC+ 

750

D. MARIA II (1834-1853)
151 � Ouro - Peça 1835; G.19.02, JS M2.4; quase BELA 

1.200

D. MARIA II (1834-1853)
152 � Ouro - Peça 1835; G.19.02, JS M2.4; MBC+ 

1.000

D. MARIA II (1834-1853)
153 � Ouro - Peça 1835; G.19.02, JS M2.4; Excelente Tonalidade; MBC+ 

850

D. MARIA II (1834-1853)
154 � Ouro - Peça 1835 G.19.02 Peça 1835 MBC+ 

800

D. MARIA II (1834-1853)
155 � Ouro - 1000 Réis 1851; Excelente Tonalidade; G.41.01, JS M2.17; BELA 

200

D. MARIA II (1834-1853)
156 � Ouro - 1000 Réis 1851; G.41.01, JS M2.17; SOBERBA 

150

D. MARIA II (1834-1853)
157 � Cruzado novo 1834 G.16.02 MBC+ 

50

D. MARIA II (1834-1853)
158 � 1000 Réis 1844 lindo MBC 

100

D. MARIA II (1834-1853)
159 � 100 Réis 1843 G.35.03 MBC 

50
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D. MARIA II (1834-1853)
160 � Pataco 1833; Lóios; G.08.01; BC 

50

D. MARIA II (1834-1853)
161 � Pataco 1834 EH; MBC 

50

D. MARIA II (1834-1853)
162 � Pataco 1834 EV; MBC 

50

D. MARIA II (1834-1853)
163 � Pataco 1847 c.i. G.14.08; MBC+ 

75

D. MARIA II (1834-1853)
164 � Pataco 1847 c/c “GCP” G.20.10; BC+ 

50

D. MARIA II (1834-1853)
165 � X Réis 1841 quase BELA 

30

D. MARIA II (1834-1853)
166 � X Réis 1851; quase BELA 

20

D. MARIA II (1834-1853)
167 � Lote (8 moedas) 500 Réis 1841, 500 Réis 1847, XX Réis 1852, X Réis 1836 

G.11.02, X Réis 1843, X Réis 1850, V Réis 1848; 

125

162 164

42



D. MARIA II (1834-1853)
168 � Lote (8 moedas) 500 Réis 1841, 500 Réis 1847, XX Réis 1848, XX Réis 1853 

(MBC+), X Réis 1844, X Réis 1852 (MBC+), V Réis 1848, D. Pedro V 200 Réis 
1958; MBC+, MBC e BC+ 

150

D. MARIA II (1834-1853)
169 � Lote (8 moedas) 500 Réis 1846, 500 Réis 1849, XX Réis 1850, X Réis 1840, 

X Réis 1845, X Réis 1853, V Réis 1850; D. Pedro V 50 Réis 1855; MBC+, MBC e BC+ 

150

D. MARIA II (1834-1853)
170 � Lote (8 moedas) 500 Réis 1847, 500 Réis 1851, XX Réis 1851, X Réis 1842, 

X Réis 1846, V Réis 1840, V Réis 1852; D. Pedro V 50 Réis 1861; MBC e BC+ 

125

D. MARIA II (1834-1853)
171 � Lote (5 moedas) 500 Réis 1851; 200 Réis 1843; 100 Réis 1838, 100 Réis 1853 

(x); MBC e BC+ 

150

D. MARIA II (1834-1853)
172 � Lote (5 moedas) - 100 Réis 1853 (MBC+); 100 Réis 1853 (MBC); XX Réis 1847 

(MBC); XX Réis 1851 (MBC-); XX Réis 1852 (MBC) 

75

D. PEDRO V (1853-1861)
173 � Ouro - 5000 Réis 1861; G.12.02, JS P5.2; MBC+ 

350

D. PEDRO V (1853-1861)
174 � Ouro - 5000 Réis 1861; G.12.02; lindo MBC 

350

D. PEDRO V (1853-1861)
175 � Ouro - 5000 Réis 1861; G.12.02, JS P5.2; MBC 

350

D. PEDRO V (1853-1861)
176 � Ouro - 2000 Réis 1856; G.10.01, JS P5.3; BC 

120
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D. PEDRO V (1853-1861)
177 � Ouro - 1000 Réis 1855; G.09.01, JS P5.8; SOBERBA 

200

D. PEDRO V (1853-1861)
178 � Lote (6 moedas) - 500 Réis 1855 (BC/BC-); 500 Réis 1858 (BC); 200 Réis 1854 

(BC+); 100 Réis 1854 (BC+); 100 Réis 1857 (BC-); 100 Réis 1861 (BC)

25

D. PEDRO V A D. MANUEL II
179 � Lote (7 moedas) D. Pedro V 50 Réis 1861; D. Luís I 50 Réis 1877; D. Carlos I 1000, 500 e 

200 Réis 1898 D. India ; D. Manuel II 500 Réis 1910 G.P., 100 Réis 1910; MBC, BC+ e BC

75

D. LUÍS I (1861-1889)
180 � Ouro - 10 000 Réis 1878; G.17.01; quase SOBERBA 

700

D. LUÍS I (1861-1889)
181 � Ouro - 10 000 Réis 1878; G.17.01; quase SOBERBA 

700

D. LUÍS I (1861-1889)
182 � Ouro - 10 000 Réis 1879; G.17.03; quase SOBERBA 

700

D. LUÍS I (1861-1889)
183 � Ouro - 10 000 Réis 1880; G.17.05; quase SOBERBA 

700

D. LUÍS I (1861-1889)
184 � Ouro - 10 000 Réis 1881; G.17.06; quase SOBERBA 

700

D. LUÍS I (1861-1889)
185 � Ouro - 10 000 Réis 1881; G.17.06, JS Lu.4; BELA 

700

D. LUÍS I (1861-1889)
186 � Ouro - 10 000 Réis 1882; G.17.08, JS Lu.5; BELA 

700
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D. LUÍS I (1861-1889)
187 � Ouro - 10 000 Réis 1883; G.17.09; quase SOBERBA 

700

D. LUÍS I (1861-1889)
188 � Ouro - 10 000 Réis 1883; G.17.09, JS Lu.6; quase BELA 

700

D. LUÍS I (1861-1889)
189 � Ouro - 10 000 Réis 1884; G.17.10; quase SOBERBA 

700

D. LUÍS I (1861-1889)
190 � Ouro - 10 000 Réis 1884; G.17.10, JS Lu.7; BELA 

700

D. LUÍS I (1861-1889)
191 � Ouro - 5000 Réis 1862; G.15.01; MBC+ 

350

D. LUÍS I (1861-1889)
192 � Ouro - 5000 Réis 1862; G.15.01; MBC+ 

350

D. LUÍS I (1861-1889)
193 � Ouro - 5000 Réis 1889; G.16.18, JS Lu.31; SOBERBA 

400

D. LUÍS I (1861-1889)
194 � Ouro - 5000 Réis 1889; G.16.18; BELA 

350

D. LUÍS I (1861-1889)
195 � Ouro - 5000 Réis 1889; G.16.18; quase BELA 

350

D. LUÍS I (1861-1889)
196 � Ouro - 2000 Réis 1869; G.14.02, JS Lu.36; SOBERBA 

300
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D. LUÍS I (1861-1889)
197 � Lote (3 moedas) 500 Réis 1876, 200 Réis 1887 e 50 Réis 1862 MBC+

100

D. LUÍS I (1861-1889)
198 � Lote (21 moedas) 500 Réis 1867, 100 Réis 1872, 100 Réis 1879, 50 Réis 1879, 

50 Réis 1880; XX Réis 1867, 1871,1874 MBC; V Réis 1867.1868, 1874, 1875 
MBC+; III Réis 1874, 1875 MBC+ e MBC; XX Réis 1882,1883,1885 MBC+; X Réis 
1883, 1885 BELAS; V Réis 1882 e 1883 BELAS; MBC+,MBC, BC- e BC

125

D. LUÍS I / ... / D. MANUEL II
199 � Lote (12 moedas) - D. Luís I: 200 Réis 1887 (BC+); 100 Réis 1876 (BC); 100 Réis 

1877 (BC-/BC); 100 Réis 1879 (2x) (BC-/BC); 100 Réis 1889 (BC+); D. Carlos I: 
5 Réis 1906 (MBC+); D. Manuel II: 200 Réis 1909 (5x) (BC+ e BC)

30

D. CARLOS I (1889-1908)
200 � Lote (5 moedas) 1000, 500 e 200 Réis 1898 IV Cent. da Desc. da Índia (BELAS), 

1000 Réis 1899 MBC e 500 Réis 1891 MBC

70

D. CARLOS I (1889-1908)
201 � Lote (11 moedas) 1000 e 500 Reis D.I., 500 Réis 1891, 1893, 1896, 1899, 1907, 

1908; 50 Réis 1893; 20 Réis 1891, 10 Réis 1892 A; MBC+ e MBC

100

D. CARLOS I (1889-1908)
202 � Lote (10 moedas) 200 Réis 1898 D. I. (x2), 500 Réis 1892, 1896 (x2), 1903, 

1907; 200 Réis 1891, 50 Réis 1893; 20 Réis 1891 A; MBC+ e MBC

100

D. MANUEL II (1908-1910)
203 � Lote (7 moedas) 500 Réis 1910 G.P. (MBC+). 500 Réis 1910 M.P., 500 Réis 1908, 

200 Réis 1909, 100 Réis 1909, 100 Réis 1910, 5 Réis 1910; MBC

60

REPÚBLICA

204 � Ouro - 100 Escudos 1987; Nuno Tristão, Rio Gâmbia 1446; G.76.04; BNC; 
SOBERBA

900

48



 SESSÃO 2.Lote 205 a 572.27 de setembro de 2023.15:00

205 � 50 Centavos 1925; MUITO RARA; G.19.02; MBC+
	Os 50 centavos de 1925 de bronze-alumínio são extremamente raros e já 
foram vendidos por mais de 20.000€, num estado de conservação FDC. Esta 
moeda que aqui apresentamos é interessante porque o cunho do reverso 
fraturou ou ressaltou o que terá originado podermos visualizar no reverso 
deficiência. Podemos presumir que talvez tivesse sido a causa de terminar a 
cunhagem de exemplares de 50 centavos de 1925. Ferraro Vaz no Livro das 
Moedas de Portugal, volume II - 1970 não fazia referência às amoedações. 
Contudo na atualização feita por Ferraro Vaz e Javier Salgado em 1984/85 
do mesmo livro, já são referidas as amoedações para a data de 50 centavos 
1924 - 810.000; 1925 - não indica nenhum valor e, finalmente, 1926 - 
4.340.000. A moeda que aqui apresentamos está em muito bom estado 
de conservação com o detalhe de ressaltada no reverso, possivelmente por 
razões mecânicas.

2.000

206 � 1 Centavo 1922; DA MAIS ALTA RARIDADE, 6 Exemplares Conhecidos; G.01.06; 
3,01g; BELA
1 centavo de 1922, é uma moeda DA MAIS ALTA RARIDADE e sem dúvida a de 
maior valor do período da República; São conhecidos 6 exemplares; Numisma 
teve acesso a todos os exemplares e considera este que vai a leilão, o que se 
apresenta em melhor estado de conservação, principalmente, no reverso ainda 
algum brilho original.

45.000

‌207 � 2$50 1963; PROVA incusa; G.E8.06, KM.Pr.-; BELA 

20

‌208 � 2$50 1965; PROVA incusa; G.E8.(1963-1985), KM.Pr.-; BELA 

20

‌209 � 2$50 1966; PROVA incusa; G.E8.(1963-1985), KM.Pr.17; BELA 

20

‌210 � 2$50 1967; PROVA incusa; G.E8.(1963-1985), KM.Pr.-; BELA 

20
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‌211 � 2$50 1968; PROVA incusa; G.E8.(1963-1985), KM.Pr.-; BELA 

20

‌212 � 2$50 1969; PROVA incusa; G.E8.(1963-1985), KM.Pr.-; BELA 

20

‌213 � 2$50 1971; PROVA incusa; G.E8.(1963-1985), KM.Pr.-; BELA 

20

‌214 � 1$00 1971; PROVA incusa; G.E7.(1969-1979), KM.Pr.-; BELA 

25

‌215 � 0$50 1962; PROVA incusa; G.E6.(1927-1968), KM.Pr.C13; BELA 

25

‌216 � 0$50 1965; PROVA incusa; G.E6.(1927-1968), KM.Pr.A15; BELA 

25

‌217 � 0$50 1968; PROVA incusa; G.E6.(1927-1968), KM.Pr.-; BELA 

25

‌218 � 0$50 1971; PROVA incusa; G.E6.(1969-1979), KM.Pr.-; BELA 

25

‌219 � XX Centavos 1968; PROVA incusa; G.E5.06, KM.Pr.-; BELA 

25

‌220 � 0$20 1970; PROVA incusa; G.E5.(1969-1974), KM.Pr.-; BELA 

20

50



‌221 � 0$20 1971; PROVA incusa; G.E5.(1969-1974), KM.Pr.-; BELA 

20

‌222 � X Centavos 1961; PROVA incusa; G.E4.(1942-1969), KM.Pr.-; BELA 

20

‌223 � X Centavos 1962; PROVA incusa; G.E4.(1942-1969), KM.Pr.A13; BELA 

20

‌224 � X Centavos 1963; PROVA incusa; G.E4.(1942-1969), KM.Pr.-; BELA 

20

‌225 � XX Centavos 1969; PROVA incusa; G.E5.(1942-1969), KM.Pr.C22; BELA 

25

‌226 � X Centavos 1964; PROVA incusa; G.E4.(1942-1969), KM.Pr.F13; BELA 

20

‌227 � X Centavos 1966; PROVA incusa; G.E4.(1942-1969), KM.Pr.B15; BELA 

20

‌228 � X Centavos 1967; PROVA incusa; G.E4.(1942-1969), KM.Pr.-; BELA 

20

‌229 � X Centavos 1968; PROVA incusa; G.E4.(1942-1969), KM.Pr.-; BELA 

20

‌230 � 0$10 1971; PROVA incusa; G.E4.(1971-1979), KM.Pr.-; BELA 

20
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‌231 � 0$10 1972; PROVA incusa; G.E4.23, KM.Pr.-; BELA 

20

‌232 � 1000 Escudos 1994; II Série Ibero-Americana “O Lobo” BELA 

50

‌233 � 1000 Escudos 1994; II Série Ibero-Americana “O Lobo” BELA 

50

‌234 � Lote (26 moedas) 1000 Escudos 1992 Encontro de dois Mundos, 1994 
Tratado de Tordesilhas (x3), 1995 D. João II Rei de Portugal , 1996 Nª Sra. 
Da Conceição – Padroeira de Portugal, 1996 Fragata D. Fernando e Glória 
(x2), 1997 Centenário das Expedições Oceanográficas, 1997 II Centenário 
do Crédito Público, 1997 Dança dos Pauliteiros, 1998 Ano Internacional dos 
Oceanos, 1998 Santa Casa da Misericórdia, 1998 D. Manuel I,1999 Milénio do 
Atlântico - Expo 98, 2000 O Homem e o seu Cavalo, 2000 D. João de Castro, 
2001 Euro 2004; 500 Escudos 1995; 8º Centenário Santo António, 1996; 150º 
Aniversário do Banco de Portugal, 1997 III Cent, da Morte do Padre António 
Vieira, 1998 Ponte Vasco da Gama, (x2),1999 Regresso de Macau á China, 
2000 Cent. Da Morte de Eça de Queiroz, 2001 Porto - Capital Europeia da 
Cultura; SOBERBAS e BELAS

155

‌235 � Lote (25 moedas) 1000 Escudos 1992 Encontro de dois Mundos, 1994 Tratado 
de Tordesilhas (x3), 1995 D. João II Rei de Portugal , 1996 Nª Sra. Da Conceição 
– Padroeira de Portugal, 1996 Fragata D. Fernando e Glória, 1997 Centenário 
das Expedições Oceanográficas, 1997 II Centenário do Crédito Público, 1997 
Dança dos Pauliteiros, 1998 Ano Internacional dos Oceanos, 1998 Santa Casa 
da Misericórdia, 1998 D. Manuel I,1999 Milénio do Atlântico – Expo 98, 2000 O 
Homem e o seu Cavalo, 2000 D. João de Castro, 2001 Euro 2004; 500 Escudos 
1995; 8º Centenário Santo António, 1996; 150º Aniversário do Banco de Portugal, 
1997 III Cent, da Morte do Padre António Vieira, 1998 Ponte Vasco da Gama, 
1999 Regresso de Macau á China, 2000 Cent. da Morte de Eça de Queiroz, 2001 
Porto - Capital Europeia da Cultura (x2); BELAS

150

‌236 � Lote (30 moedas) - 1000 Escudos 1992, Encontro de Dois Mundos; 1995, D. 
João II Rei de Portugal (5x); 1996, N.ª Sr.ª da Conceição Padroeira de Portugal 
(3x); 1996, Fragata D. Fernando e Glória (2x); 1997, Centenário das Expedições 
Oceanográficas; 1998, Ano Internacional dos Oceanos; 1998, Santa Casa da 
Misericórdia; 1999, Milénio do Atlântico Expo 98 (2x); 2000, O Homem e o seu 
Cavalo (4x); 2000, D. João de Castro; 2000, Presidência do Conselho da União 
Europeia; 2001, Euro 2004 (4x); 500 Escudos 2001 Porto Capital Europeia da 
Cultura (4x); BELAS

200
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‌237 � Lote (31 moedas) - 1000 Escudos 1992, Encontro de Dois Mundos (2x); 1995, 
D. João II Rei de Portugal (6x); 1996, N.ª Sr.ª da Conceição Padroeira de Portugal 
(3x); 1996, Fragata D. Fernando e Glória; 1997, Centenário das Expedições 
Oceanográficas; 1998, Ano Internacional dos Oceanos; 1998, Santa Casa da 
Misericórdia; 1999, Milénio do Atlântico Expo 98 (3x); 2000, O Homem e o seu 
Cavalo (4x); 2000, D. João de Castro; 2001, Euro 2004 (4x); 500 Escudos 2001, 
Porto Capital Europeia da Cultura (4x); BELAS

200

‌238 � Lote (16 moedas) 20$00 1953 R.F. (x2), 20$00 1960 I.D.H.; 20$00 1966 P.S.; 
50$00 1968 P.A.C., 1960 V.G., 1969 M.C., 1971 B.P., 1972 L. (x3); 100$00 ND 25 
Abril 1974; 1000$00, 750$00 e 500$00 XVII Exp.; BELAS e MBC+

125

‌239 � Lote (13 moedas) 10$00 1928 B.O.; 20$00 R.F. (x2); 20$00 1966 P.S.; 50$00 
1968 P.A.C. (x2), 50$00 1969 V.G. (x2); 50$00 1969 M.C.; 50$00 1971 B.P.; 
50$00 1972 Lusíadas (x3); BELAS e MBC+

150

‌240 � Lote (13 moedas) 5$00 1933, 1934, 1940, 1942, 1943,1946, 1947; 2$00 1940, 
1942, 1943, 1944, 1946, 1947; BELAS 

75

‌241 � Lote (4 moedas) - 1 Escudo ND, 5 Outubro 1910 (MBC+); 1 Escudo 1915 (MBC); 
1 Escudo 1916 (2x) (MBC+)

100

‌242 � Lote (3 moedas) 1 Escudo ND 5 de Outubro de 1910; 50 Centavos 1913, 1914; 
MBC+, MBC e BC+

50

‌243 � Lote (13 moedas) 1$00 1916; 10$00 1928 (x2); 10$00 1932 (x2), 1934,1937 
MBC, 1940 (x3), 1958,1954,1955; BELAS, MBC+ e MBC 

150

‌244 � Lote (6 moedas) 50 Centavos 1912 limpa MBC; 10 Escudos 1955 BELA; 250 (x2) 
e 100 (x2) Escudos ND 25 Abril 1974 BELAS 

40

‌245 � Ouro - 2 moedas - XXV Aniversário da Adesão de Portugal e Espanha à União 
Europeia; 20 Euro e 0,25 Euro, 2011; com certificado e estojo; PROOF e FDC 

200

55



MOEDAS COMEMORATIVAS DE PORTUGAL

246 � Ouro - Portugal Universal - Vasco da Gama, ¼ Euro, 2009; com certificado; FDC 

100

‌247 � Ouro e Lamelar - 2 moedas - 1 Escudo, a última moeda que integra o Plano 
Numismático de 2001 (ouro FDC); 3º Centenário da Morte do Padre António Vieira, 
500 Escudos (lamelar PROOF), 1997; com certificados e estojos; FDC e PROOF 

250

‌248 � Ouro e Lamelar - 2 moedas - 1 Escudo, a última moeda que integra o Plano 
Numismático de 2001 (ouro FDC); Ponte Vasco da Gama, 500 Escudos (lamelar 
PROOF), 1998; com certificados e estojos; FDC e PROOF 

250

‌249 � Ouro, Lamelar e Prata - 3 moedas - 1 Escudo, a última moeda que integra o Plano 
Numismático de 2001 (ouro FDC); Ponte Vasco da Gama, 500 Escudos (lamelar 
PROOF), 1998; Centenário da Morte de Antero de Quental, 100 Escudos (prata 
PROOF), 1991; com certificados (exceto a moeda de prata) e estojos; FDC e PROOF

250

‌250 � Ouro e Prata 2 moedas - 1 Escudo, a última moeda que integra o Plano Numismático 
de 2001 (ouro FDC); D. Manuel I, 1000 Escudos (prata), 1999; com certificados 
e estojos; FDC e PROOF 

130

‌251 � Lamelar e Prata - 2 moedas - Banco de Portugal 1846-1996, (2x) 500 Escudos, 
1996; com certificados e estojos; PROOF 

140

‌252 � Lamelar e Prata - 2 moedas - 3º Centenário da Morte do Padre António Vieira, 
(2x) 500 Escudos, 1997; com certificados e estojos; PROOF 

130

‌253 � Lamelar e Prata - 2 moedas - Ponte Vasco da Gama, (2x) 500 Escudos, 1998; 
com certificados e estojos; PROOF 

130

‌254 � Lamelar e Prata - 2 moedas - Ponte Vasco da Gama, 500 Escudos, 1998; Porto 
2001 Capital Europeia da Cultura, 500 Escudos, 2001; com certificados e 
estojos; PROOF 

130

56



‌255 � Prata Sterling recoberta a ouro e Prata Sterling 24 moedas, das quais 12 moedas 
prata sterling recobertas a ouro - História da Moeda Portuguesa, Casa da Moeda 
de Lisboa; com certificado e estojo; PROOF 

400

‌256 � Prata 4 moedas - Os Descobrimentos Portugueses 500 Anos - I Série - A 
Descoberta da África: Gil Eanes Cabo Bojador, Nuno Tristão Rio Gambia, Diogo 
Cão Cabo do Padrão, Bartolomeu Dias Cabo da Boa Esperança; (4x) 100 Escudos, 
1987 a 1988; com certificados; 

40

‌257 � Prata 4 moedas - Os Descobrimentos Portugueses - II Série - A Conquista do 
Atlântico (1419-1485): Ilhas Canárias, Arquipélago da Madeira, Arquipélago dos 
Açores, Navegação Astronómica no Atlântico; (4x) 100 Escudos, 1989 a 1990; 
com certificados; BNC 

50

‌258 � Prata 4 moedas - Os Descobrimentos Portugueses - III Série - A Descoberta da 
América (1452-1542): Navegações Pré-Colombinas para Ocidente, Colombo e 
Portugal, O Novo Mundo América, A Descoberta da Califórnia; (4x) 200 Escudos, 
1991 a 1992; com certificados; BNC

60

‌259 � Prata 4 moedas - Os Descobrimentos Portugueses - IV Série: Chegada a 
Tanegashima, Introdução da Espingarda, Primeira embaixada japonesa a 
Portugal, Arte Namban; (4x) 200 escudos, 1993; com certificados; BNC 

60

‌260 � Prata 4 moedas - Os Descobrimentos Portugueses - V Séries: Henrique o 
Navegador, Tratado de Tordesilhas, A Partilha do Mundo, O Príncipe Perfeito 
D. João II; (4x) 200 escudos, 1994; com certificados; BNC 

60

57



‌261 � Prata 24 moedas - Os Descobrimentos Portugueses: Série VI, Na Rota das 
Especiarias, 4 moedas de 200 Escudos, 1995; Série VII, Portugal e o Mar da 
China no Séc. XVI, 4 moedas de 200 Escudos, 1996; Série VIII, A Missionação 
Cristã e os Descobrimentos, 4 moedas de 200 Escudos, 1997; Série IX, Vasco 
da Gama e o Caminho Marítimo para a Índia 4 moedas de 200 Escudos, 1998; 
Série X, A Descoberta do Brasil, 4 moedas de 200 Escudos, 1999; Série XI, Novas 
Fronteiras, 4 moedas de 200 Escudos, 2000; com certifi

250

‌262 � Prata - 20 moedas - Os Descobrimentos Portugueses: Série VII, Portugal e o Mar 
da China no Séc. XVI, 4 moedas de 200 Escudos, 1996; Série VIII, A Missionação 
Cristã e os Descobrimentos, 4 moedas de 200 Escudos, 1997; Série IX, Vasco 
da Gama e o Caminho Marítimo para a Índia 4 moedas de 200 Escudos, 1998; 
Série X, A Descoberta do Brasil, 4 moedas de 200 Escudos, 1999; Série XI, 
Novas Fronteiras, 4 moedas cada de 200 Escudos, 2000; BNC

250

‌263 � Prata - 5 moedas - IV Centenário da Morte de Luís de Camões, 1000 Escudos, 
1980; 8º Centenário da Morte de D. Afonso Henriques, 100 Escudos, 1985; 
X Aniversário da Autonomia dos Açores, 100 Escudos, 1986; XIII Mundial de 
Futebol - México 86, 100 Escudos, 1986; Portugal XXIV Jogos Olímpicos - SEUL, 
250 Escudos, 1988; com certificados e estojos; PROOF

100

‌264 � Prata - 3 moedas - IV Centenário da Morte de Luís de Camões, 1000 Escudos, 
1980; 8º Centenário da Morte de D. Afonso Henriques, 100 Escudos, 1985; XXIV 
Jogos Olímpicos de Seul, 250 Escudos, 1988; com certificados e estojos; PROOF 

85

‌265 � Prata - 2 moedas - Série Ibero-Americana, Encontro de Dois Mundos - 5º 
Centenário da Descoberta do Novo Mundo, 1000 Escudos, 1992; II Série Ibero-
Americana, Espécies em Via de Extinção “O Lobo” (ESCASSA); 1000 Escudos, 
prata 925˙/.., 1994; com certificados e estojos; PROOF

100

‌266 � Prata - 4 moedas - 5º Centenário do Tratado de Tordesilhas, 1000 Escudos, 1994; 
Fragata D. Fernando II e Glória, 1000 Escudos, 1996; N. Sra. Da Conceição Padroeira 
de Portugal 1646-1996, 1000 Escudos, 1996; 75 Anos da Fundação da Liga dos 
Combatentes 1923-1998, 1000 Escudos, 1999; com certificados e estojos; PROOF

100

‌267 � Prata 4 moedas - 5º Centenário do Tratado de Tordesilhas, 1000 Escudos, 
1994; XXVI Jogos Olímpicos Atlanta, 200 Escudos, 1996; Banco de Portugal 
1846-1996, 500 Escudos, 1996; D. Fernando II e Glória, 1000 Escudos, 1996; 
com certificados e estojos; PROOF

85

58



‌268 � Prata 2 moedas - N. Sra. Da Conceição Padroeira de Portugal 1646-1996, 1000 
Escudos (prata), 1996; Milénio do Atlântico - EXPO`98, 1000 Escudos, 1999; 
com certificados e estojos; PROOF 

60

‌269 � Prata 5 moedas - III Série Ibero-Americana, Danças e Trajes Típicos - Pauliteiros 
de Miranda, 1000 Escudos, 1997; 2º Centenário da Junta do Crédito Público, 
1000 Escudos, 1997; Ponte Vasco da Gama, 500 Escudos, 1998; V Centenário 
da Santa Casa da Misericórdia de Lisboa, 1000 Escudos, 1998; Reinado de D. 
Manuel I, 1000 Escudos, 1998; com certificados e estojos; PROOF

125

REPÚBLICA
270 � Prata - 5 moedas - 4.ª Série Ibero-americana, O Homem Ibero-americano 

e seu cavalo, 1000 Escudos, 2000; Presidência Portuguesa do Conselho 
da União Europeia, 1000 Escudos, 2000; D. João de Castro, 1000 Escudos, 
2000; Porto 2001 Capital Europeia da Cultura; 500 Escudos, 2001; 150 
Anos do Primeiro Selo Português; 5 Euro, 2003; com certificados e estojos; 
PROOF; FDC

50

‌271 � Prata - 4 moedas - II Centenário do Crédito Público, 1000 Escudos, 1997; V 
Centenário da Fundação da Santa Casa da Misericórdia de Lisboa, 1000 escudos, 
1998; Presidência Portuguesa do Conselho da União Europeia, 1000 Escudos, 
2000; V Série Ibero-Americana - “Náutica”, 10 Euro, 2003; com certificados e 
estojos; PROOF

100

‌272 � Prata 3 moedas - 75 Anos da Fundação da Liga dos Combatentes, 1000 Escudos, 
1998; Organização do Campeonato Europeu de Futebol 2004, 1000 Escudos, 
2001; VIII Centenário do Papa João XXI Pedro Hispano, 5 Euro, 2005; com 
certificados e estojos; PROOF

70

‌273 � Prata 5 moedas - Macau-Portugal», 500 Escudos, 1999; XXV Aniversário 
do 25 de Abril, 1000 Escudos, 1999; 4ª Série Ibero-Americana, O Homem 
e Seu Cavalo, 1000 Escudos, 2000; D. João de Castro, 1000 Escudos, 2000; 
Presidência Portuguesa do Conselho da União Europeia, 1000 Escudos, 2000; 
com certificados e estojos; PROOF

125

‌274 � Prata 2 moedas - D. Manuel I, 1000 Escudos, 1999; Organização do Campeonato 
Europeu de Futebol 2004, 1000 Escudos, 2004; com certificados e estojos; 
PROOF 

20

59



‌275 � Prata - 3 moedas - 8º Centenário do Nascimento de Santo António de Lisboa, 
500 Escudos, 1995; 4º Centenário da Morte de D. António Prior do Crato, 100 
Escudos, 1995; 1º Centenário da Autonomia dos Açores, 100 Escudos, 1995; 
com certificados e estojos ; PROOF

60

‌276 � Prata 3 moedas - 3º Centenário da Morte do Padre António Vieira, 500 Escudos, 
1997; 1º Centenário das Expedições Oceanográficas – EXPO`98, 1000 Escudos, 
1997; Ano Internacional dos Oceanos – EXPO`98, 1000 Escudos, 1998; com 
certificados e estojos; PROOF

75

‌277 � Prata - 2 moedas - Porto 2001 Capital Europeia da Cultura, 500 Escudos, 2001; 150 
Anos do Primeiro Selo Português, 5 Euro, 2003; com certificados e estojos; PROOF 

45

‌278 � Prata 3 moedas - Porto 2001 Capital Europeia da Cultura, 500 Escudos, 2001; 
150 Anos do Primeiro Selo Português, 5 Euro, 2003; Alargamento da União 
Europeia 2004, 8 Euro, 2004; com certificados e estojos; PROOF 

65

‌279 � Prata 3 - moedas - XXV Jogos Olímpicos da Era Moderna (Barcelona), 200 Escudos, 
1992; 1º Centenário da Autonomia dos Açores, 100 Escudos, 1995; 8º Centenário 
do Nascimento de Santo António, 500 Escudos, 1995; com certificados (exceto 
a moeda de Santo António) e estojos; PROOF

70

‌280 � Prata - 4 moedas - XXVI Jogos - Olímpicos de Atlanta, 200 Escudos, 1996; N. 
Sra. Da Conceição Padroeira de Portugal 1646-1996, 1000 Escudos, 1996; 3º 
Centenário da Morte do Padre António Vieira, 500 Escudos, 1997; VIII Centenário 
do Papa João XXI Pedro Hispano, 5 Euro, 2005; com certificados e estojos; PROOF

100

‌281 � Prata - 4 moedas - Campeonato Mundial de Futebol México 86, (4x) 100 Escudos, 
1986; com certificados; BNC 

40

‌282 � Prata 11 moedas - 10º Aniversário da Autonomia Regional dos Açores, 100 
Escudos, 1986; XXIV Jogos Olímpicos SEUL 1988, 250 Escudos, 1988; Amadeo de 
Souza Cardoso, 100 Escudos, 1987; 850 Anos da Fundação de Portugal Batalha 
de Ourique, 250 Escudos, 1989; 350 Anos da Restauração da Independência, 100 
Escudos, 1990; Camilo Castelo Branco, 100 Escudos, 1990; Antero de Quental, 
100 escudos, 1991; XXV Jogos Olímpicos, 200 Escudos, 1992; Presidência da 
Comunidade Europeia, 200 escudos, 1992; Iº Centenári

125

60



‌283 � Prata 5 moedas - Centenário do Nascimento de Amadeu de Souza Cardoso, 100 
Escudos, 1987; 850 Anos da Batalha de Ourique e da Fundação de Portugal, 250 
Escudos, 1989; 350 Anos da Restauração da Independência de Portugal, 100 
Escudos, 1990; Centenário da Morte de Camilo Castelo Branco, 100 Escudos, 
1990; 5º Centenário da Morte de D. João II Rei de Portugal, 1000 Escudos, 1995; 
com certificados e estojos; PROOF

110

‌284 � Prata - 4 moedas - Centenário do Nascimento de Amadeo de Souza Cardoso, 
100 Escudos, 1987; Centenário da Morte de Camilo Castelo Branco, 100 Escudos, 
1990; N. Sra. da Conceição Padroeira de Portugal 1646-1996, 1000 Escudos, 
1996; III Série Ibero-Americana - Danças e Trajes Típicos Pauliteiros de Miranda, 
1000 Escudos, 1997; com certificados e estojos; PROOF

100

‌285 � Prata 3 moedas - Centenário da Morte de Antero de Quental, 100 Escudos, 
1991; XXV Jogos Olímpicos da Era Moderna (Barcelona), 200 Escudos, 1992; 
Presidência Portuguesa da Comunidade Europeia, 200 Escudos, 1992; com 
certificados e estojos; PROOF 

70

‌286 � Prata 6 moedas - UEFA EURO 2004 PORTUGAL - O Espectáculo do Futebol - 
A Defesa, O Remate, O Golo; Os Valores do Futebol - Futebol é Paixão, Festa, 
Desportivismo; 6 moedas de 8 Euro, 2004; com certificados e estojos; PROOF

180

‌287 � Prata 6 moedas - UEFA EURO 2004 PORTUGAL - O Espectáculo do Futebol - 
A Defesa, O Remate, O Golo; Os Valores do Futebol - Futebol é Paixão, Festa, 
Desportivismo; 6 moedas de 8 Euro, 2004; com certificados e estojos; com 
certificados; BNC 

120

‌288 � Prata - 3 moedas - UEFA EURO 2004 PORTUGAL - Os Valores do Futebol: Futebol é 
Paixão, Festa e Desportivismo; (3x) 8 Euro, 2004; com certificado e estojo; PROOF

90

‌289 � Prata 3 moedas - V Série Ibero-Americana, “Náutica”, 10 Euro, 2003; Alargamento 
da União Europeia 2004, 8 Euro, 2004; Jogos Olímpicos Atenas 2004, 10 Euro, 
2004; com certificados e estojos; PROOF 

65

‌290 � Prata - 3 moedas - VI Série Ibero-Americana - Sé do Porto, 10 Euro, 2005; 
Centenário do Escutismo Mundial, 5 Euro, 2007; O Fado - Património Cultural 
da Europa, 2,5 Euro; com certificados e estojos; PROOF 

75

61



‌291 � Prata 4 moedas - VI Série Ibero-Americana, Sé do Porto, 10 Euro, 2005; 150 Anos 
da 1ª Linha Férrea em Portugal - Carregado, 8 Euro, 2006; 20º Aniversário da 
Adesão às Comunidades Europeias, 10 Euro, 2006; Campeonato do Mundo de 
Futebol FIFA Alemanha 2006, 10 Euro, 2006; com certificados e estojos; PROOF

100

‌292 � Prata 3 moedas - VII Série Ibero-Americana, “A Maratona”, 10 Euro, 2007; 
Campeonatos do Mundo de Vela Olímpica, 10 Euro, 2007; VIII Série-Ibero-
Americana Moedas Históricas, O Escudo, 10 Euro, 2010; com certificados e 
estojos; PROOF 

75

‌293 � Prata 3 moedas - Série Europa: 60º Aniversário do Fim da II Guerra Mundial 
(1945-2005), 8 Euro, 2005; D. Henrique O Navegador, 8 Euro, 2006; A Passarola 
de Bartolomeu de Gusmão, 8 Euro, 2007; com certificados e estojos; PROOF 

75

‌294 � Prata 4 moedas - Série Europa: O Fado Património Cultural da Europa, 2,5 Euro, 
2008; Língua Portuguesa Património Cultural da Europa, 2,5 Euro, 2009; Terreiro 
do Paço Património Arquitectónico da Europa; 2 ½ Capelo e Ivens, Exploradores 
da Europa, 2 ½ Euro, 2011; com certificados e estojos; PROOF

75

‌295 � Prata 4 moedas - Património Mundial Portugal UNESCO - Mosteiro de Alcobaça, 
5 Euro, 2006; Floresta Laurissilva da Madeira, 5 Euro, 2007; Centro Histórico do 
Porto, 2,5 Euros, 2008; Sítio Arqueológico Vale do Côa, 2,5 Euros, 2010; com 
certificados e estojos; PROOF

100

‌296 � Prata - 4 moedas - Património Mundial Portugal UNESCO - Centro Histórico 
de Évora, 5 Euro, 2004; Convento de Cristo em Tomar, 5 Euro, 2004; Centro 
Histórico de Angra do Heroísmo Açores, 5 Euro, 2005; Mosteiro da Batalha, 5 
Euro, 2005; com certificados e estojos; PROOF

100

‌297 � Prata 4 moedas - Património Mundial Portugal UNESCO - Centro Histórico de 
Évora, 5 Euro, 2004; Convento de Cristo em Tomar, 5 Euro, 2004; Mosteiro da 
Batalha, 5 Euro, 2005; Paisagem Cultural de Sintra, 5 Euro, 2006; com certificados 
e estojos; PROOF

100

‌298 � Prata - 3 moedas - Património Mundial Portugal UNESCO - Paisagem Cultural de 
Sintra, 5 Euro, 2006; Mosteiro de Alcobaça, 5 Euro, 2006; Floresta Laurissilva 
da Madeira, 5 Euro, 2007; com certificados e estojos; PROOF 

60

62



‌299 � Prata - 3 moedas - 150 Anos da 1ª Linha Férrea em Portugal Lisboa-Carregado, 8 
Euro, 2006; A Caminho de Pequim 2008 Missão de Portugal, 2,5 Euro, 2008; Uma 
Moeda Contra a Indiferença, 1 ½ Euro, 2008; com certificados e estojos; PROOF

60

‌300 � Prata 4 moedas - Uma Moeda Contra a Indiferença, 1 ½ Euro, 2008; A Caminho 
de Pequim 2008 Missão de Portugal, 2,5 Euro, 2008; Bicentenário das Linhas 
de Torres, 2,5 Euro; 2010; Mundial da FIFA África do Sul 2010, 2,5 Euro, 2010; 
com certificados e estojos; PROOF

75

‌301 � Prata - 3 moedas - Ano Europeu da Igualdade de Oportunidades para Todos, 5 
Euro, 2001; VI Série Ibero-Americana - Sé do Porto, 10 Euro, 2005 (com cápsula 
danificada); A Caminho de Pequim 2008 Missão de Portugal, 2,5 Euro, 2008; 
com certificados e estojos

75

‌302 � Prata 2 moedas - Ano Europeu da Igualdade de Oportunidades para Todos, 5 Euro, 2001; 
Centenário do Escutismo Mundial, 5 Euro, 2007; com certificados e estojos; PROOF

50

‌303 � Prata e Cuproníquel - 6 moedas - Conferência Mundial de Pescas FAO, (2x) 250 
Escudos (prata PROOF e cuproníquel BNC), 1984; Autonomia Regional da Madeira, 
100 e 25 Escudos, (prata PROOF), 1981; 10º Aniversário da Autonomia Regional dos 
Açores, (2x) 100 Escudos (prata PROOF e BNC), 1986; com certificados e estojos;

60

‌304 � Prata e outros Metais 19 moedas - 25 de Abril 1974, 250 e 100 Escudos (prata 
PROOF), 1974; Centenário da Morte de Alexandre Herculano, 25, 2,5 e 5 Escudos 
(cuproníquel PROOF Like), 1977; (2x) Ano Internacional da Criança, (4x) 25 
Escudos (cuproníquel BNC), 1979; XXV Campeonato Mundial de Hóquei em 
Patins, 25, 5, 2,5 e 1 Escudo (vários metais BNC), 1982; D. Afonso Henriques, 
100 Escudos (prata BNC), Fernando Pessoa, 100 Escudos (cuproníquel BNC), 
1985; Adesão de Portugal à CEE, 25 Escudos

60

‌305 � Vários Metais 63 moedas - Série Anual - Portugal Coleção de moedas correntes; 
10 séries que variam entre moedas de 200 Escudos a 1 Escudo, 1986 a 1995; 
com certificados; BNC

70

‌306 � Vários Metais Série Anual Bebé - Colecção de Moedas Emitidas em Portugal; 4 
séries com 8 moedas cada de 2 Euro a 1 Cêntimo, 2002, 2003, 2004 e 2005; 
com certificados; FDC 

50

63



‌307 � Vários Metais - Série Anual - Colecção de Moedas Emitidas em Portugal; 5 séries 
com 8 moedas cada, de 2 Euro a 1 Cêntimo, 2002, 2003, 2004, 2005 e 2007; 
com certificados e estojos; PROOF 

75

‌308 � Vários Metais Série Anual - Colecção de Moedas Emitidas em Portugal; 5 séries 
com 8 moedas cada de 2 Euro a 1 Cêntimo, 2002, 2003, 2004, 2005 e 2007; 
com certificados; BNC 

50

‌309 � Vários Metais 49 moedas - Série Anual - Portugal Coleção de moedas correntes; 
XXVI Jogos Olímpicos de Atlanta, EXPO´98 Fauna Marinha da Costa Portuguesa, 
EXPO´98 “Os Oceanos”, 50 Anos da UNICEF, Jogos Olímpicos de Sidney, O Escudo; 
6 séries que variam entre moedas de 200 Escudos a 1 Escudo, 1996 a 2001; 
com certificados; BNC

60

‌310 � Vários Metais 60 moedas - Série Anual - Portugal Coleção de moedas correntes; 
Lisboa 94 Capital Europeia da Cultura, 50º Aniversário da FAO e ONU, XXVI 
Jogos Olímpicos de Atlanta, EXPO´98 Fauna Marinha da Costa Portuguesa, 
EXPO´98 “Os Oceanos”, 50 Anos da UNICEF, Jogos Olímpicos de Sidney, O 
Escudo; 8 séries que variam entre moedas de 200 Escudos a 1 Escudo, 1996 a 
2001; com certificados; BNC

150

‌311 � Vários Metais - Série Anual - Colecção de Moedas Emitidas em Portugal; 8 moedas 
de 2 Euro a 1 Cêntimo, 2002; com certificado e estojo; PROOF 

15

‌312  �Vários Metais 48 moedas - 50º Aniversário da ONU e da FAO, 7 moedas de 
200 Escudos a 1 Escudo (BNC), 1995; Emissão Comemorativa da EXPO´98, 
8 moedas de 200 Escudos a 1 Escudo (PROOF), 1998; (2x) Série Anual 
2001 Escudo a Última Coleção de Moedas Correntes, (2x) 7 moedas de 
200 Escudos a 1 Escudo (PROOF), 2001; (2x) Série Anual 2001 Escudo a 
Última Coleção de Moedas Correntes, (2x) 7 moedas de 200 Escudos a 1 
Escudo (BNC), 2001; Timor-Leste Primeiras Moedas Corrente, 5 moedas 
de 50 Centavos a 1 C

20

AÇORES

313 � Maluco 80 Réis 1829 MBC- 

150

64



‌314 � Lote ( 7 moedas) Maluco 80 Réis 1829 (x2) BC+ e BC-; X Réis 1750; 75 Réis 
1795, 20 Réis 1795, 5 Réis 1795; 20 Réis 1843, 5 Réis 1843; Madeira XX Réis 
1842 (MBC); MBC, BC- e BC 

150

D. LUÍS I
315 � III Cents 1853, com Carimbo “GP Coroado” (no anverso); G.27.falta; MBC- 

50

ANGOLA

D. PEDRO II / ... / D. MARIA II
316 � Lote (5 moedas) - D. Pedro II: XX Réis 1695, eixo vertical (G.03.03, BC); D. João V: 

X Réis 1719 (G.02.02, BC+); D. José I: 1/2 Macuta 1763 (G.07.02, lindo MBC); 1/4 
Macuta 1770, GUINEAE (G.06.05, MBC-); D. Maria II: 1/2 Macuta 1851 (G.01.02, 
MBC) 

125

D. JOÃO V / D. JOSÉ I / D. MARIA II
317 � Lote (5 moedas) - D. João V: X Réis 1719 (G.02.02, BC); D. José I: 1 Macuta 1763 

(G.08.03, MBC); 1/2 Macuta 1770, GUINEAE (G.07.03, lindo MBC); V Réis 1770 
(G.05.02, BC+); D. Maria II: Carimbo “Escudete Coroado” sobre 1/4 Macuta 1771, 
D. José I (G.03.04, BC)

150

D. JOÃO PRÍNCIPE REGENTE
318 � 1/2 Macuta 1815; EXTREMAMENTE RARA; G.02.02; BC/REG 

100

ANGOLA E BRASIL
319 � Lote (2 moedas) Angola D. Maria I e D. Pedro III 2 Macutas 1783 G.04.01 BC+; 

Brasil D. João P.R. 960 Réis 1816 R G.29.18 MBC; 

70

REPÚBLICA
320 � 2$50 1953; G.16.01; BELA 

50

REPÚBLICA
321 � 10 Centavos 1921; G.07.01; lindo MBC 

100
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REPÚBLICA
322 � 10 Centavos 1922; G.07.02; lindo MBC 

75

REPÚBLICA
323 � 5 Centavos 1924; G.06.04; lindo MBC 

150

REPÚBLICA
324 � Lote (7 moedas) - 20$00 1952; 1$00 1953; 0$50 1923, 1927; 0$20 1948, 

1949; 0$05 1922; BELAS e MBC+ 

120

REPÚBLICA
325 � Lote (7 moedas) - 20$00 1952; 1$00 1956; 0$50 1923; 0$10 1923; 0$05 1923; 

0$01 1921, 1927; BELAS e MBC+ 

100

REPÚBLICA
326 � Lote (7 moedas) - 20$00 1955; 10$00 1955; 0$50 1922, 1955; 0$20 1922; 

0$10 1948; 0$05 1921; BELAS e MBC+ 

100

REPÚBLICA
327 � Lote (22 moedas) - 20$00 1955, 1971; 10$00 1952, 1969; 2$50 1953, 1967, 

1968; 1$00 1963, 1974; 0$50 1922, 1928, 1948, 1950, 1953, 1955, 1961; 
0$20 1948; 0$10 1948; 0$05 1923; IIII Macutas 1927; II Macutas 1927; I Macuta 
1927; BELAS, MBC e BC+ 

25

REPÚBLICA
328 � Lote (22 moedas) - 20$00 1955, 1971; 10$00 1952, 1969; 2$50 1956, 1968; 

1$00 1963, 1965, 1974; 0$50 1922, 1923, 1950, 1953, 1954, 1961; 0$20 1948; 
0$10 1923, 1949; 0$05 1922; IIII Macutas 1927; II Macutas 1928; I Macuta 
1927; BELAS, MBC e BC+ 

25

REPÚBLICA
329 � Lote (22 moedas) - 20$00 1971, 1972; 10$00 1955, 1970; 2$50 1956, 1968; 

1$00 1953, 1965, 1974; 0$50 1922, 1923, 1948, 1953, 1957, 1958 (2x); 
0$20 1962; 0$10 1923; 0$05 1921; IIII Macutas 1927, 1928; II Macutas 1928 
(SOBERBA); BELAS, MBC e BC+ 

25
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REPÚBLICA
330 � Lote (22 moedas) - 20$00 1972; 10$00 1952, 1955, 1969; 2$50 1956, 1967, 1969; 

1$00 1965, 1974; 0$50 1923, 1928, 1948, 1950, 1953, 1957, 1961; 0$20 1921, 
1962; 0$10 1949; 0$05 1923; IIII Macutas 1928; II Macutas 1927; BELAS, MBC e BC+

25

REPÚBLICA
331 � 20$00 1952; PROVA incusa; G.E11.01, KM.Pr.28; BELA

35

REPÚBLICA
332 � 20$00 1971; PROVA incusa; G.E11.06, KM.Pr.81; BELA

25

REPÚBLICA
333 � 20$00 1972; PROVA incusa; G.E11.07, KM.Pr.85; BELA

25

REPÚBLICA
334 � 10$00 1952; PROVA incusa; G.E10.01, KM.Pr.27; BELA

30

REPÚBLICA
335 � 2$50 1956; PROVA incusa; G.E8.04, KM.Pr.42; BELA

25

REPÚBLICA
336 � 2$50 1969; PROVA incusa; G.E8.17, KM.Pr.74; BELA

25

REPÚBLICA
337 � 1$00 1953; PROVA incusa; G.E7.01, KM.Pr.30; BELA

30

REPÚBLICA
338 � 1$00 1956; PROVA incusa; G.E7.04, KM.Pr.41; BELA

20

REPÚBLICA
339 � 1$00 1965; PROVA incusa; G.E7.13, KM.Pr.65; BELA

20
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REPÚBLICA
340 � 1$00 1972; PROVA incusa; G.E7.20, KM.Pr.82; BELA 

20

REPÚBLICA
341 � 0$50 1950; PROVA incusa; G.E6.11, KM.Pr.26; BELA 

25

REPÚBLICA
342 � 0$50 1953; PROVA incusa; G.E6.12, KM.Pr.29; BELA 

20

REPÚBLICA
343 � 0$20 1962; PROVA incusa; G.E5.08, KM.Pr.58; BELA 

15

REPÚBLICA
344 � 0$20 1962; PROVA incusa; G.E5.08, KM.Pr.58; BELA 

15

BRASIL

D. JOSÉ I
345 � Ouro - 2000 Réis 1752; IOSEPHUS/DOMINUS; G.61.01, AI.O302; serrilha gasta 

ou danificada; MBC 

200

D. JOSÉ I
346 � Ouro - 1000 Réis 1752; IOSEPHUS/DOMINUS; eixo horizontal; G.58.03, AI.O300a; 

BELA 

200

D. JOSÉ I
347 � Ouro - 1000 Réis 1771; JOSEPHUS/DOMINUS; 18 mm; G.60.02, AI.O327; MBC+ 

200

D. MARIA I E D. PEDRO III
348 � Ouro - 2000 Réis 1778; coroa baixa; G.17.02, AI.O450a; MBC+ 

200
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D. MARIA I E D. PEDRO III
349 � Ouro - 1000 Réis 1778; REGES; G.16.01, AI.O446; MBC 

150

D. MARIA I E D. PEDRO III E D. MARIA I
350 � Lote (4 moedas) 160 Réis 1779 G.10.02, XX Réis 1799 G.09.01; 320 Réis 1788 

G.18.02; 80 Réis 1796 G.13.04; MBC e MBC- 

100

D. MARIA I
351 � Ouro - 1000 Réis 1787; G.24.01, AI.O492; MBC- 

150

D. JOÃO PRÍNCIPE REGENTE
352 � Ouro - 4000 Réis 1808; Rio de Janeiro; eixo vertical; G.34.01, AI.O568; MBC+ 

400

D. JOÃO PRÍNCIPE REGENTE
353 � Ouro - 4000 Réis 1808; Rio de Janeiro; eixo vertical; G.34.01, AI.O568; MBC 

350

D. JOÃO PRÍNCIPE REGENTE
354 � Lote (11 moedas) XL Réis 1816 B (x2) G.12.02; XX Réis 1813 R G.07.04, 1813 B 

G.10.02, 1814 R G.07.07, 1816 B G.10.05; X Réis 1806 R G.03.04, 1815 R G.03.08; 
XX Réis 1787 c/c “escudete” G.84.02 (MBC+), X Réis 1787 c/c “escudete” G.63.02, 
X Réis 1790 c/c “escudete” G.64.03; MBC+ e MBC

150

‌D. JOÃO VI
355 � Ouro - 4000 Réis 1819; Rio de Janeiro; G.27.04, AI.O583; MBC+ 

400

D. JOÃO VI
356 � Lote (2 moedas) 960 Réis 1818 R G.25.01; 160 Réis 1818 R G.17.01; MBC 

100

D. JOÃO VI
357 � Lote (10 moedas) LXXX Réis 1821 B G.12.02; XL Réis 1818 R G.07.01, 1820 R 

G.07.04, 1821 R G.07.07; XX Réis 1820 R G.03.04, 1821 R G.03.06 (x2) (BELA 
e MBC); X Réis 1819 R G.01.04 (x2), 1820 R G.01.10; MBC 

125
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CABO VERDE

REPÚBLICA
358 � 5$00 1968; PROVA incusa; G.E7.01, KM.Pr.41; BELA 

25

CABO VERDE / MACAU
359 � Lote (11 moedas) - Cabo Verde, República: 10$00 1953 (BC); 1$00 1968; 0$50 

1930, 1949; 0$05 1930; Cabo Verde, Independente: 250$00 1976, PROOF; 
Macau, República: 20 Patacas 1974 (2x); 50 Avos 1978 (2x); 10 Avos 1952; 
BELAS, MBC e BC+

35

GUINÉ

REPÚBLICA
360 � Lote (25 moedas) - 20$00 1952 (2x); 10$00 1952 (2x), 1973 (2x); 5$00 1973; 

2$50 1952 (2x); 1$00 1933, 1946 (2x), 1973 (2x); 0$50 1933, 1946 (2x eixo 
vertical, 2x eixo horizontal), 1952 (2x); 0$20 1933, 1973; 0$10 1973; 0$05 
1933; BELAS, MBC e BC+

50

ÍNDIA

D. JOÃO V
361 � Roda de 15 Bazarucos; G-A, Goa; MUITO RARA; G.30.01, FV J5.141, KM.89; 

16,76 g; BC/BC+ 

100

352 353

355
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‌D. PEDRO IV
362 � 5 Bazarucos 1828; D-O, Dio; G.01.02; MBC 

50

‌D. MARIA II
363 � Lote (8 moedas) - 30 Réis (1/2 Tanga) ND (G.13.01); 15 Réis 1843; Damão 

(G.12.01); 10 Réis 1845 (G.09.01); 7 1/2 Réis 1845 (G.08.01); 7 1/2 Réis 1848, 
7 castelos (G.08.04); 6 Réis 1845 (G.06.01); 4 1/2 Réis 1845 (G.04.02); 3 Réis 
ND (G.01.01); MBC+, MBC e BC+

200

‌D. LUÍS I / D. CARLOS I
364 � Lote (12 moedas) - D. Luís I: 1 Rupia 1881 (G.14.01); 1/4 de Rupia 1881 (G.12.01); 

1/8 de Rupia 1881 (G.11.01); 1/4 de Tanga 1884 (G.10.02), 1886 (G.10.03); 
1/8 de Tanga 1881 (G.09.01); 10 Réis 1871 (G.05.01); D. Carlos I: 1 Rupia 1903 
(G.05.01); 1/2 Tanga MCMIII (G.04.03); 1/4 Tanga MCMIII (G.03.03); 1/8 Tanga 
MCMI (G.02.01); 1/12 Tanga MCMI (G.01.01); BELAS e MBC+

200

‌REPÚBLICA
365 � 1$00 1958; PROVA incusa; G.E10.01, KM.Pr.18; BELA 

75

‌REPÚBLICA
366 � 0$60 1959; PROVA incusa; G.E9.02, KM.Pr.22; BELA 

25

‌REPÚBLICA
367 � 1 Rupia 1954; PROVA incusa; G.E6.06, KM.Pr.14; RARA; BELA 

750

363 364
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‌REPÚBLICA
368 � 1/4 Rupia 1952; PROVA incusa; G.E4.01, KM.Pr.10; BELA 

50

‌REPÚBLICA
369 � Lote (3 moedas) - 4 Tangas 1934; 2 Tangas 1934; 1 Tanga 1934; MBC 

125

‌REPÚBLICA
370 � Lote (22 moedas) - 6$00 1959; 3$00 1958, 1959; 1$00 1958, 1959 (2x); 0$60 

1958, 1959; 0$30 1958, 1959; 0$10 1958 (2x), 1959, 1961 (2x); 1 Rupia 1947; 1/2 
Rupia 1947, 1952 (2x); 1/4 Rupia 1947, 1952; 1 Tanga 1947; BELAS, MBC+ e MBC 

150

MACAU

REPÚBLICA
371 � 50 Avos 1972; PROVA incusa; G.E3.02, KM.Pr.; BELA 

25

REPÚBLICA
372 � 10 Avos 1967; PROVA incusa; G.E2.02, KM.Pr.; BELA 

20

373 � Prata 25º Aniversário do Grande Prémio Automóvel; 100 Patacas, 1978; com 
inscrições publicitárias; prata sterling 925; G. 30.01; com certificado e estojo; 
RARA; PROOF 

100

‌374 � Cuproníquel 25º Aniversário do Grande Prémio Automóvel; 100 Patacas, 1978; 
com inscrições publicitárias; G. 30.02; com estojo; MUITO RARA; BNC 

150

‌375 � Prata 25º Aniversário do Grande Prémio Automóvel; 100 Patacas, 1978; prata 
sterling 925; G. 31.01; sem inscrições publicitárias; com certificado e estojo; 
PROOF 

30

‌376 � Prata 25º Aniversário do Grande Prémio Automóvel; 100 Patacas, 1978; prata 
sterling 925; sem inscrições publicitárias; G. 31.01; com estojo; PROOF 

25
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‌377 � Prata Ano da Cabra; 100 Patacas, 1979; prata sterling 925; G. 32.01; com estojo; 
PROOF 

30

‌378 � Prata Ano do Macaco; 100 Patacas, 1979; prata sterling 925; G. 33.01; com 
estojo; capsula danificada; PROOF 

100

‌379 � Prata Ano do Galo; 100 Patacas, 1981; prata sterling 925; G. 34.02; com estojo; 
PROOF 

40

‌380 � Prata Ano do Cão; 100 Patacas, 1982; prata sterling 925; G. 35.02; com estojo; 
PROOF 

50

‌381 � Prata Ano do Porco; 100 Patacas, 1983; prata sterling 925; G. 36.02; com 
certificado e estojo; PROOF 

50

‌382 � Prata Ano do Rato; 100 Patacas, 1984; prata sterling 925; G. 37.02; com estojo; 
PROOF 

40

‌383 � Prata Ano do Búfalo; 100 Patacas, 1985; prata sterling 925; G. 38.02; com 
certificado e estojo; PROOF 

25

‌384 � Prata Visita a Macau do Presidente Eanes; 100 Patacas, 1985; prata sterling 
925; G. 39.02; com certificado e estojo; ligeira oxidação no anverso; PROOF 

35

‌385 � Prata Ano do Tigre; 100 Patacas, 1986; prata sterling 925; G. 40.02; com 
certificado e estojo; PROOF 

35

‌386 � Prata Ano do Coelho; 100 Patacas, 1987; prata sterling 925; G. 41.02; com 
certificado e estojo; PROOF 

35
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‌387 � Prata Ano do Dragão; 100 Patacas, 1988; prata sterling 925; G. 42.02; com 
certificado e estojo; PROOF 

35

‌388 � Prata XXXV Aniversário do Grande Prémio Automóvel; 100 Patacas, 1988; prata 
sterling 925; G. 43.01; com certificado e estojo; PROOF 

30

‌389 � Prata Ano da Serpente; 100 Patacas, 1989; prata sterling 925; G. 44.02; com 
certificado e estojo; PROOF 

40

‌390 � Prata Ano do Cavalo; 100 Patacas, 1990; prata sterling 925; G. 45.02; com 
certificado e estojo; PROOF 

35

‌391 � Prata Ano da Cabra; 100 Patacas, 1991; prata sterling 925; G. 46.01; com 
certificado e estojo; PROOF 

35

‌392 � Prata Ano do Macaco; 100 Patacas, 1992; prata sterling 925; G. 47.01; com 
certificado e estojo; PROOF 

35

‌393 � Prata Ano do Galo; 100 Patacas, 1993; prata sterling 925; G. 48.01; com certificado 
e estojo; PROOF 

35

‌394 � Prata 40º Grande Prémio Automóvel; 100 Patacas, 1993; prata sterling 925; G. 
49.01; com certificado e estojo; PROOF 

35

‌395 � Prata Ano do Cão; 100 Patacas, 1994; prata sterling 925; G. 50.01; com estojo; 
PROOF 

30

‌396 � Prata Ano do Porco; 100 Patacas, 1994; prata sterling 925; G. 51.01; com estojo; 
PROOF 

30
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‌397 � Prata Inauguração do Aeroporto Internacional de Macau; 100 Patacas, 1995; 
prata sterling 925; G. 52.01; com estojo; PROOF 

30

‌398 � Prata Ano do Rato; 100 Patacas, 1996; prata sterling 925; G. 53.01; com certificado 
e estojo; PROOF 

30

‌399 � Prata Ano do Búfalo; 100 Patacas, 1997; prata sterling 925; G. 54.01; com 
certificado e estojo; PROOF 

30

‌400 � Prata Ano do Tigre; 100 Patacas, 1998; prata sterling 925; G. 55.01; com 
certificado e estojo; PROOF

30

‌401 � Prata 19ª Conferência do East Asian Insurance Congress; 100 Patacas, 1998; 
prata sterling 925; G. 56.01; com certificado e estojo; PROOF

25

‌402 � Prata Ano do Coelho; 100 Patacas, 1999; prata sterling 925; G. 57.01; com 
certificado e estojo; PROOF

30

‌403 � Prata Região Administrativa Especial de Macau; 100 Patacas, 1999; prata sterling 
925; G. 58.01; com certificado e estojo; PROOF

40

MOÇAMBIQUE

D. MARIA II
404 � Lote (3 moedas) - 40 réis 1840 (G.02.01, MBC); 20 réis 1840 (G.01.01, MBC); 

Onça (Canelo) 1843, com Carimbo (G.12.01, BC+)

150

REPÚBLICA
405 � 1$00 1951; PROVA incusa; G.E4.04, KM.Pr.23; BELA

75
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‌REPÚBLICA
406 � Lote (23 moedas) - 20$00 1960 (2x), 1966 (3x); 10$00 1936 (2x) (MBC), 1938 

(MBC), 1952, 1960 (2x), 1966 (2x); 5$00 1935, 1938 (3x), 1949, 1960 (2x); 
2$50 1935, 1942, 1950; SOBERBAS, BELAS e MBC 

150

‌REPÚBLICA
407 � Lote (19 moedas) - 20$00 1960, 1966 (3x); 10$00 1936, 1938, 1955, 1960 

(2x), 1966; 5$00 1935 (MBC), 1938 (2x) (MBC), 1949, 1960 (2x); 2$50 1938, 
1942, 1950; SOBERBAS, BELAS e MBC 

100

‌REPÚBLICA
408 � Lote (20 moedas) - 20$00 1952 (2x), 1955 (2x), 1960 (2x), 1966; 10$00 1952 

(3x), 1954 (2x), 1960 (2x); 5$00 1949 (2x); 2$50 1938, 1942 (2x), 1960; MBC, 
BC+ e BC

40

‌REPÚBLICA
409 � Lote (19 moedas) - 10$00 1970; 2$50 1953, 1954; 1$00 1936, 1945, 1950, 

1953, 1957, 1962, 1963; 0$50 1936, 1945, 1950, 1953; 0$20 1936, 1949, 
1950, 1974; 0$10 1942; SOBERBAS, BELAS e MBC 

125

‌REPÚBLICA
410 � Lote (21 moedas) - 5$00 1971; 2$50 1955, 1965; 1$00 1945, 1950, 1951, 1957, 

1962, 1963, 1965; 0$50 1936, 1945, 1950, 1951, 1957; 0$20 1936, 1949, 
1950, 1974; 0$10 1936, 1942; SOBERBAS, MBC+ e MBC 

150

S. TOMÉ E PRÍNCIPE

D. JOÃO P. R. / D. JOÃO VI
411 � Lote (3 moedas) - D. João P. R.: 20 Réis 1815 R, 36 p. (G.01.02); D. João VI: 40 Réis 

1825, 56 p. (G.05.02); 20 Réis 1819; 47 p. (G.01.01); MBC e BC+

100

‌REPÚBLICA
412 � 20$00 1971; PROVA incusa; G.E8.01, KM.Pr.32; BELA

30

‌REPÚBLICA
413 � 2$50 1971; PROVA incusa; G.E5.05, KM.Pr.29; BELA

25
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‌REPÚBLICA
414 � 0$10 1971; PROVA incusa; G.E1.04, KM.Pr.25; BELA 

15

‌REPÚBLICA
415 � Lote (12 moedas) - 50$00 1970, V Cent.; 10$00 1951; 2$50 1939, 1962; 1$00 

1948, 1951, 1962; 0$50 1951, 1962; 0$20 1929, 1962; 0$10 1929; BELAS, 
MBC e BC 

75

‌REPÚBLICA
416 � Lote (12 moedas) - 50$00 1970, V Cent.; 5$00 1962; 2$50 1948, 1962, 1971; 

1$00 1951, 1962; 0$50 1948, 1951; 0$20 1962; 0$10 1929 (SOBERBA), 1962; 
BELAS, MBC e BC 

75

TIMOR

REPÚBLICA
417 � 0$50 1970; PROVA incusa; G.E7.01, KM.Pr.; BELA 

25

REPÚBLICA
418 � 0$20 1970; PROVA incusa; G.E5.01, KM.Pr.; BELA 

25

REPÚBLICA
419 � Lote (17 moedas) - 10$00 1964, 1970; 6$00 1958; 5$00 1970; 3$00 1958; 2$50 

1970; 1$00 1958, 1970; 0$60 1958; 0$50 1970; 0$30 1958; 0$20 1970; 0$10 
1958; 50 Avos 1948; 20 Avos 1945; 10 Avos 1948, 1951; SOBERBAS e BELAS 

200

ESTRANGEIRAS

ÁFRICA DO SUL
420 � Ouro - Krugerrand 1980; KM.73; MBC+ 

1.620

ÁFRICA DO SUL
421 � Ouro - The Life of a Legend: Nelson Mandela; 5 Rand, 2013; com certificado e 

estojo; PROOF 

110
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415

416

417

417

419 420
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ÁFRICA DO SUL
422 � Ouro - 2010 FIFA World Cup South Africa; 1 Rand, 2010; com certificado e 

estojo; PROOF 

110

ALEMANHA
423 � Arcebispo Pilgrim (1021-1036), em nome de Konrad II (1027-1039) - Denar; 

prata; Colónia; +CHVONRADVS IMP, PI-LI-GR-IM / SANCTA COLONIA; Dannenberg 
381; 1,28 g; MBC 

75

AUSTRÁLIA
424 � Ouro - Sovereign 1892 S; KM.10; MBC

350

AUSTRÁLIA
425 � Ouro Elizabeth II - The Australian Nugget, 25 Dólares (1/4 OZ. 999), 1996; 

KM.274; PROOF 

300

ÁUSTRIA
426 � Ouro - 100 Corona 1915; recunhagem; KM.2819; BELA 

1.600

ÁUSTRIA
427 � Ouro - 4 Ducat 1915; recunhagem; KM.2276; BELA 

800

BÉLGICA
428 � Ouro 10 ECU, 1990; com certificado; PROOF 

120

BRASIL - IMPÉRIO, D. PEDRO I
429 � Ouro - 6400 Réis 1824 R; data emendada 4/3; AI.O599, KM.370.1; MBC+ 

3.000

BRASIL - IMPÉRIO, D. PEDRO II
430 � Ouro - 6400 Réis 1833 R; AI.O614, KM.387.1; MBC 

850
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BRASIL
431 � Ouro - 10 000 Réis 1903; AI.O698, KM.496; 9,03g; v.s. MBC 

250

BRASIL
432 � Lote (4 moedas) 960 Réis 1825 R KM368.1 lindo MBC; 2000 Réis 1863 KM466 

MBC+, 1000 Réis 1862 KM465 lindo MBC; 1000 Réis 1881 KM481 lindo MBC; 

100

BRASIL
433 � Lote (10 moedas e 1 medalha) D. João P.R. 1802 Lisboa c/ carimbo geral “20” 

AI.C381; D. João VI XL Reis 1821 R c/ carimbo “escudo coroad”” aposto em moedas 
de prata, pela lei 1/9/1834, por engano. 2000 Réis 1869, 1888, 1889; 1000 
Réis 1863; 2000 Réis 1908, 1911; 1000 Réis 1911; 2000 Réis 1924; Medalha D. 
Manuel II Rei de Portugal - 1889 - 1908 Homenagem do Brasil; MBC,BC+ e BC

125

BRASIL
434 � Lote (4 moedas) 4000, 2000, 1000 e 500 Réis 1900 4º Centenário do 

Descobrimento do Brasil KM 502.2, 501, 500,499 MBC+ 

500

BRASIL
435 � Lote (7 moedas) 2000 Réis 1922 Centenário da Independência KM 523ª MBC; 

2000, 1000, 500, 400, 200 e 100 Réis 1932 IV Centenário da Colonização KM 
532 a 527; BELAS 

150

BRASIL
436 � Prata Sterling 8 moedas - FIFA World Cup Brazil 2014; Mundial do FIFA Brasil, 

2,50 Euro, 2014; 2010 FIFA World Cup Winner, 10 Euro, 2013; Copa Mundial de la 
FIFA Brasil 2014,5 Pesos, 2013; France - FIFA World Cup, 10 Euro, 2014; Official 
Logo of the FIFA World Cup, 150 Kuna, 2013; Maracana Stadium, 5 Reais, 2014; 
The Handover from South Africa to Brazil, 1000 Francos, 2012; Australian Soccer 
Player, 50 Cents, 2012; com certificados e estojo; PROOF

200

CANADÁ
437 � Ouro - 50 Dollars 1987; KM.125.2; BELA 

1.650

CANADÁ
438 � Ouro - 50 Dollars 1987; KM.125.2; BELA 

1.650
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CANADÁ
439 � Ouro - 50 Dollars 1991; KM.191; BELA 

1.650

CANADÁ
440 � Prata - 10 moedas - Ilhas Turcas e Caicos “Queen`s Beasts”, 10 moedas de 

25 Crowns, 1978; com certificado e estojo; PROOF 

500

CHINA
441  �Ouro - Panda, 25 Yuan (1/4 OZ. 999), 1996; involucro original; KM.885; 

PROOF 

300

ESPANHA
442 � Lote (3 moedas) - Alfonso I de Aragón: Dinero, estrelas 1.º e 3.º quadrantes, 

Toledo (CC 18); Sancho IV: Cornado, B e estrela, Burgos (CC 222); Cornado, 
2 estrelas, Toledo (CC 233); MBC e BC 

25

ESPANHA
443 � Lote (4 moedas) - Alfonso X: Dinero, sem marca monetária (CC 197); Sancho 

IV: Cornado, malga e estrela, Cuenca (CC 227); Cornado, B e estrela, Burgos (CC 
222); Cornado, 2 estrelas, Toledo (CC 233); BELAS e MBC+ 

60

ESPANHA
444 � Lote (3 moedas) - Alfonso X: Noven, L, Leon (CC 203); Sancho IV: Cornado, B e 

estrela, Burgos (CC 222); Cornado, 2 estrelas, Toledo (CC 233); MBC e BC 

25

ESPANHA
445 � Lote (4 moedas) - Alfonso X: Noven, T deitado, Toledo (CC 206); Sancho IV: 

Cornado, B e estrela, Burgos (CC 222); Cornado, vieira e estrela, Coruña (CC 
225); Cornado, 2 estrelas, Toledo (CC 233); BELAS e MBC+ 

60

ESPANHA
446 � Lote (4 moedas) - Enrique II, Castilla y León: Real ND, bolhão, S, Sevilla (CC 345); 

Juan I: Blanca del Agnus Dei, T/TO, Toledo (CC 466); Enrique IV: Blanca, C gótico, 
Cuenca (CC 622); 1/2 Cuartillo, Coruña, vieira (CC 638); BC+ e BC 

50

83



ESPANHA
447 � Reis Católicos: Fernando e Isabel - 4 Reales ND; Sevilha; P-(+); prata; Calicó.207; 

32 mm, 5h; 13,69 g; MBC 

200

ESPANHA - CARLOS III
448 � Ouro - Meio Escudo 1786; Madrid; DV; Calicó.778, KM.425; MBC+ 1,76 g ; Calicó 

120 EUR

100

ESPANHA
449 � Lote (6 moedas) - 5 Pesetas 1871 (S.D.M.), 1876 (E.M.), 1884 (M.S.M.), 1888 

(M.P.M.), 1892 (P.G.M.), 1898 (S.G.V.); KM.666, 671, 688, 689, 700, 707; BC+ 

75

ESPANHA
450 � Lote (7 moedas) 5 Pesetas 1876 D.E.M., 1878 E.M.M., 1884 M.S.M., 1885 M.S.M., 

1888 M.P.M., 1898 S.G.V. BC+ e BC ; 100 Pesetas 1966 (19-66) BELA 

75

ESPANHA
451 � Prata Sterling - 10 moedas e 1 medalha - II Série Ibero-Americana - Encontro de 

Dois Mundos - Animais Autóctones em Perigo de Extinção; moedas de vários 
países do mundo ibero-americano, 1992 e 1994; com certificado; PROOF 

170

ESPANHA
452 � Prata Sterling - 11 moedas - Turcas e Caicos “Queen`s Beasts”, 10 moedas de 

25 Crowns, 1978; com certificado e estojo; PROOF 

170

ESPANHA
453 � Ouro - Real Casa de la Moneda - Juan Carlos I Rey de Espanha - Ampliação da 

União Europeia; 200 Euro, 2004; ouro puro 999,9˙/..; KM.1100; com certificado 
e estojo; PROOF 

600

ESPANHA
454  �Ouro - Real Casa de la Moneda - Juan Carlos I Rey de Espanha - Paz e 

Liberdade; 200 Euro, 2005; ouro puro 999,9˙/..; KM.1066; com certificado 
e estojo; PROOF

600
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ESPANHA
455 � Ouro - Real Casa de la Moneda - Juan Carlos I Rey de Espanha - Carlos V; 200 

Euro, 2006; ouro puro 999,9˙/..; KM.1123; com certificado e estojo; PROOF 

600

ESPANHA
456 � Ouro - Real Casa de la Moneda - Juan Carlos I Rey de Espanha - 50.º Aniversário 

do Tratado de Roma; 200 Euro, 2007; ouro puro 999,9˙/..; KM.1136; com 
certificado e estojo; PROOF 

600

ESPANHA
457 � Ouro - Real Casa de la Moneda - Juan Carlos I Rey de Espanha - Alfonso X El Sabio; 

200 Euro, 2008; ouro puro 999,9˙/..; KM.1202; com certificado e estojo; PROOF 

600

ESPANHA
458 � Ouro - Real Casa de la Moneda - Juan Carlos I Rey de Espanha - VI Série Programa 

Europa - Felipe II; 200 Euro, 2009; ouro puro 999,9˙/..; KM.1213; com certificado 
e estojo; PROOF 

600

ESPANHA
459 � Ouro - Real Casa de la Moneda - Juan Carlos I Rey de Espanha - VII Série Programa 

Europa - Sagrada Família - Gaudí; 200 Euro, 2010; ouro puro 999,9˙/..; KM.1170; 
com certificado e estojo; PROOF 

600

ESPANHA
460 � Ouro - Real Casa de la Moneda - Juan Carlos I Rey de Espanha - VIII Série 

Programa Europa - Exploradores: Francisco de Orellana; 200 Euro, 2011; ouro 
puro 999,9˙/..; KM.1247; com certificado e estojo; PROOF 

600

ESPANHA
461 � Ouro - Real Casa de la Moneda - Juan Carlos I Rey de Espanha - IX Série Programa 

Europa - Pintores e Escultores: Juan Gris; 200 Euro, 2012; ouro puro 999,9˙/..; 
com certificado e estojo; PROOF 

600

ESPANHA
462 � Ouro - Real Casa de la Moneda - Juan Carlos I Rey de Espanha - XI Série Programa 

Europa - Compositores: Manuel de Falla; 200 Euro, 2014; ouro puro 999,9˙/..; 
KM.1310; com certificado e estojo; PROOF 

600
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ESPANHA
463 � Ouro - Real Casa de la Moneda - Juan Carlos I Rey de Espanha - X Série Programa 

Europa - Escritores: Miguel de Cervantes; 100 Euro, 2013; ouro puro 999,9˙/..; 
KM.1289; com certificado e estojo; PROOF 

600

ESPANHA
464 � Ouro - Real Casa de la Moneda - XXV Aniversário da Adesão de Espanha e 

Portugal à União Europeia; 20 Euro, 2011; ouro puro 999,9˙/..; KM.1218; com 
certificado e estojo; PROOF 

600

ESPANHA
465 � Prata - Real Casa de la Moneda - Casamento do Príncipe das Astúrias e D. Letizia 

Ortiz Rocasolano, 10 Euro, 2004; com certificado e estojo; PROOF 

15

ESTADOS ITALIANOS - ESTADOS PAPAIS
466 � Ouro - 1 Scudo 1853; VIII-R; KM.1358; MBC+ 1,74 g; F $55 ; VF $120 ; XF $150; 

UNC $325

100

ESTADOS UNIDOS DA AMÉRICA
467 � Ouro - 20 Dollars 1894 S; KM.74.3; MBC+ 

1.600

ESTADOS UNIDOS DA AMÉRICA
468 � Ouro - 20 Dollars 1905 S; KM.74.3; MBC+ 

1.600

ESTADOS UNIDOS DA AMÉRICA
469 � Lote (14 moedas) - Dolar 1900-O, 1/2 Dolar 1937, 1943, 1951, 1958, 1/4 Dolar 

1943, 1952; 10 Cents 1833; Dime 1934, 1935 1948S, 1952D, 1956, 1963D; 
MBC, BC+ e BC 

115

ESTADOS UNIDOS DA AMÉRICA
470 � Lote (13 moedas) Dolar 1921; 1/2 Dolar 1941D, 1944, 1952; 1/4 Dolar 

1944,1953; Dime 1874, 1899, 1942, 1945,1950D, 1953D, 1958; 5 Cents 
1868; MBC, BC+ e BC 

75

86
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ESTADOS UNIDOS DA AMÉRICA
471 � Lote (16 moedas) Dolar 1928; 1/2 Dolar 1942,1947, 1953; 1/4 Dolar 1945, 

1954, 1961,1964; Dime 1872, 1939,1940,1941, 1951, 1954, 1962D; 5 Cents 
1867; MBC, BC+ e BC 

75

ESTADOS UNIDOS DA AMÉRICA
472 � Prata 16 moedas - Coleção de moedas tipo Crown e ½ Crown de vários países; 

14 moedas de 1 Dólar de 1984, 1986, 1987, 1989, 1990, (2x) 1991, 1992, (2x) 
1993, 1994, 2002, (2x) 2004, e 2 moedas de ½ Dólar de 1964 e 1982; com 
apenas 7 certificados e com estojo; PROOF

225

FRANÇA
473 � Ouro - 1 Franc, 2001; com estojo; BNC 

250

FRANÇA
474 � Ouro - 500 Euro, 2010; ouro puro 999,9˙/..; KM.1642; com certificado; BNC 

500

FRANÇA
475 � Ouro - 250 Euro, 2009; ouro 920˙/..; KM.1583; com certificado; BNC 

310

FRANÇA
476 � Ouro - 100 Euro, 2008; ouro puro 999,9˙/..; KM.1536; com certificado; BNC 

120

FRANÇA
477 � Prata 3 moedas - Liberté au Bonnet 1795 de Augustin Dupré; Marianne 1898, III 

République de Jules Chaplain; Marianne 1962, V République de Henri Lagriffoul; 
(3x) 10 Francos, 2000; com certificados e estojo; PROOF 

70

FRANÇA
478 � Prata Monnaie de Paris - Europa 2009; 10 Euro, 2009; com certificado e estojo; 

PROOF 

15
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FRANÇA
479 � Prata 13 moedas - EUROPA; 6 moedas de 1 ½ Euro, de 2002 a 2004 e 2006 

a 2008, 7 moedas de 10 Euro, de 2009 a 2015; com certificados e estojos; 
PROOF

275

FRANÇA
480 � Prata 12 moedas - La Semeuse; 5 moedas de 1 ½ Euro, de 2003 a 2006 e 

2008; 1 moeda de 5 Euro, 2007; 6 moedas de 10 Euro, de 2009 a 2014; com 
certificados e estojos; PROOF 

250

GIBRALTAR
481 � Ouro - 1/2 Crown 1991; PROOF; Rotary Club of Gibraltar; KM.886; 15,55g: 

999,9˙/..; SOBERBA

600

HUNGRIA
482 � Lote (3 moedas) - Fernando I: Dénar 1539 KB (MBC+); Leopoldo I: XV Krajczar 

1678 KB (KM.175, MBC+); Maria Teresa: 20 Krajczar 1778 SK-PD (KM.390, 
BC+)

40

ILHAS VIRGENS BRITÂNICAS
483 � Prata 6 moedas - The Royal Silver Jubilee of Queen Elizabeth II; 1 Dólar, 50, 25, 

10, 5 e 1 Cent, 1977; prata sterling 925; com certificado e estojo; PROOF

75

MACAU
484 � Prata Ano do Dragão; 100 Patacas, 2000; prata sterling 925; com certificado 

e estojo; PROOF

30

MACAU
485 � Prata Ano da Serpente; 100 Patacas, 2001; prata sterling 925; com certificado 

e estojo; PROOF

30

MACAU
486 � Prata Ano do Cavalo; 100 Patacas, 2002; prata sterling 925; com certificado e 

estojo; PROOF

30

89



MACAU
487 � Prata Year of the Rabbit - Macau Returns to China; 1 Dólar, 1999; prata sterling 

925; com certificado e estojo; PROOF

25

MACAU
488 � Prata Year of the Rabbit - Macau Returns to China; 1 Dólar, 1999; prata sterling 

925; com certificado e estojo; PROOF 

25

MACAU
489 � Prata Year of the Rabbit - People`s Republic of China 1949-1999; 1 Dólar, 1999; 

prata sterling 925; com certificado e estojo; PROOF 

25

MACAU
490 � Prata Year of the Rabbit - Have a Happy and Prosperous Year; 1 Dólar, 1999; 

prata sterling 925; com estojo; PROOF 

25

MAURÍCIA
491 � Ouro Sir Anerood Jugnauth - The Dodo, 100 Rúpias (1/10 OZ. 917), 1988; KM.57; 

BNC 

150

MÉXICO
492 � Ouro - 50 Pesos 1947; KM.481; BELA 

1.950

MÉXICO
493 � Ouro - 50 Pesos 1947; KM.481; BELA 

1.950

REINO UNIDO
494 � Ouro - 2 Pounds 1887; KM.768; MBC 

620

REINO UNIDO
495 � Ouro - 1/2 Sovereign 1892; KM.766; BC+ 

150
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REINO UNIDO
496 � Ouro - 4 moedas - Sovereign, 1968 (BNC), 1983 (Proof), 1986 (Proof), 2003 

(Proof); com estojo; BNC e PROOF 

1.300

REINO UNIDO
497 � Ouro - Comemorativa dos XXX Jogos Olímpicos de Londres 2012 - VULCAN.

FORTIUS; 25 Libras, 2012; KM.1222; com certificado e estojo; PROOF 

300

REINO UNIDO
498 � Ouro - Comemorativa dos XXX Jogos Olímpicos de Londres 2012 - MERCURY.

CITIUS; 25 Libras, 2010; KM.1163; com certificado e estojo; PROOF 

300

REINO UNIDO
499 � Ouro - Elizabeth II - 3 Year Countdown XXX Jogos Olímpicos de Londres; 5 Libras, 

2009; KM.1121b; com certificado; PROOF 

1.800

REINO UNIDO
500 � Ouro - Elizabeth II - 2 Year Countdown XXX Jogos Olímpicos de Londres; 5 Libras, 

2010; KM.1139b; com certificado; PROOF 

1.800

REINO UNIDO
501 � Ouro - Elizabeth II - 1 Year Countdown XXX Jogos Olímpicos de Londres; 5 Libras, 

2011; KM.1202b; com certificado; PROOF 

1.800

REINO UNIDO
502 � Prata Sterling 925 5 moedas - Elizabeth II - Countdown to London 2012 XXX 

Olympiad, 5 Libras, 2009, 2010, 2011, 2012; Elizabeth II - The Queen`s Diamond 
Jubilee, 5 Libras, 2012; com certificados (exceto a moeda de 2011) e estojos; 
PROOF 

220

REINO UNIDO
503 � Prata Sterling 925 9 moedas - Elizabeth II, (8x) 1 Pound, 2002 a 2009; ELIZABETH.

II.DEI.GRA.REG.F.D.PHILIP.PRINCEPS - Bodas de Diamante, 5 Pounds, 2007; com 
certificados (exceto a moeda de 2002) e estojos; PROOF 

140
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REINO UNIDO
504 � Prata Sterling 7 moedas - United Kingdom Coinage - Emblems of Britain; 1 Libra, 

50, 20,10,5,2 e 1 Pence, 2008; com certificado e estojo; PROOF

70

SAN MARINO
505 � Prata - 2 moedas - Repubblica di San Marino “Benvenuto Euro”; 5 e 10 Euro; 

2002; com certificado e estojo; PROOF

30

SUÍÇA
506 � Ouro - Suíça, Moeda de Ouro emitida de 1897 a 1949; 20 Francs, 1935; KM.35.1; 

FDC

220

SUÍÇA
507 � Prata 4 moedas - Federation Internationale de Football Association FIFA 100 

Years 1904-2004 – The Official Commemorative Coins 2004; 2 Reais (Brasil) 
prata 925, 1 ½ Euro (França) prata 900, 20 Francos (Suíça) prata 835, 1000 
Pesos (Uruguai) prata 925; 2004; com certificado e estojo; PROOF

100

VATICANO
508 � Ouro - BENEDICTVS XVI P.M.-NA.IV-MMVIII - As Obras-Primas da Escultura 

na Cidade do Vaticano “La Pieta”; 50 Euro, 2008; KM.409; com certificado e 
estojo; PROOF

600

499 500

501
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VATICANO
509 � Ouro - BENEDICTVS XVI P.M.AV-MMIX - As Obras-Primas da Escultura na Cidade do 

Vaticano “Il Laocoonte”; 50 Euro, 2009; KM.418; com certificado e estojo; PROOF

600

VATICANO
510 � Ouro - BENEDICTVS XVI P.M.AN.VI-MMX - As Obras-Primas da Escultura na Cidade 

do Vaticano “Augusto di Prima Porta”; 50 Euro, 2010; KM.424; com certificado 
e estojo; PROOF

600

VATICANO
511 � Ouro - BENEDICTVS XVI P.M.AN.VII-MMXI - La Cappella Paolina Restaurata - La 

Crocifissione di San Pietro; 50 Euro, 2011; KM.432; com certificado e estojo; PROOF

600

VATICANO
512 � Ouro - BENEDICTVS XVI P.M. ANNO VIII-MMXII - La Cappella Paolina Restaurata 

- La Conversione di San Paolo; 50 Euro, 2012; KM.439; com certificado e estojo; 
PROOF

600

VATICANO
513 � Prata Sterling 925 5 moedas - PONTIFICADO de S.S. BENTO XVI - XLI Jornada 

Mundial da Paz Família Humana, Comunidade de paz, 10 Euro, 2008; XLII Jornada 
Mundial da Paz Combater a Pobreza, Construir a paz, 5 Euro, 2009; XLIII Jornada 
Mundial da Paz Se Queres Cultivar a Paz, Protege a Criação, 10 Euro, 2010; 
PONTIFICADO de S.S. FRANCISCO - XLVI Jornada Mundial da Paz, 5 Euro, 2013; 
XLVII Jornada Mundial da Paz, 5 Euro, 2014; com certificados e estojos; PROOF

80

VATICANO
514 � Prata Sterling 925 3 moedas - PONTIFICADO de S.S. BENTO XVI - 80º Aniversário 

da Fundação do estado da Cidade do Vaticano, 10 Euro, 2009; 60º Aniversário 
da Ordenação Sacerdotal, 10 Euro, 2011; Centenário do Nascimento do Papa 
João Paulo I, 5 Euro, 2012; com certificados e estojos; PROOF

60

VATICANO
515 � Prata Sterling 925 5 moedas - PONTIFICADO de S.S. BENTO XVI - XXIII Jornada 

Mundial da Juventude, 5 Euro, 2008; 96ª Jornada Mundial do Migrante e 
do Refugiado, 5 Euro, 2010; XX Jornada Mundial do Doente, 10 Euro, 2010; 
PONTIFICADO de S.S. FRANCISCO - 50ª Jornada Mundial de Oração pelas Vocações, 
10 Euro, 2013; XLVIII Jornada Mundial da Comunicação Social, 10 Euro, 2014; 
com certificados e estojos; PROOF

80
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VATICANO
516 � Prata e vários metais 29 moedas - Papa Paulo VI, 8 moedas, 1971; Papa 

João Paulo II, 5 moedas, 1978; Pontificado do Papa Francisco Jubileu da 
Misericórdia, 8 moedas, 2016; Pontificado de João Paulo II, 8 moedas, 
2002; BELAS

20

VÁRIOS PAÍSES
517 � Lote (61 moedas) - Sovereigns - África do Sul: 1925 SA (3x) (KM.21); Austrália: 

1888 S, 1889 S, 1890 S, 1891 M, 1892 S [KM.10], 1894 M (2x), 1895 M, 1896 M 
[KM.13], 1916 M (KM.29); Canadá: 1911 C (2x) (KM.20); Reino Unido: 1888, 1889 
(3x) (KM.767), 1896, 1899, 1900 (KM.785), 1911 (4x), 1925 (8x) (KM.820), 1958, 
1962, 1964 (3x), 1966 (15x), 1967 (2x), 1968 (4x) (KM.908), 1974 (KM.919); 
BELAS e MBC+

24.000

VÁRIOS PAÍSES
518 � Ouro - 2 moedas - França; Bélgica - Bicentenário do “Franc Germinal”, 10 Euro 

(ouro 920,0˙/..), 2003; Rei Alberto II, 100 Euro (ouro 999,9˙/..), 2003; com 
certificados e estojo; PROOF

1.050

VÁRIOS PAÍSES
519 � Prata 999 31 moedas - O G8 da Prata; África do Sul, Austrália, Áustria, Canadá, 

China, México, Reino Unido, Rússia e EUA; 2011, 2012, 20 13 e 2014; falta um 
exemplar da China; com estojo; PROOF

450

VÁRIOS PAÍSES
520 � Prata 48 moedas - EUROPA; tipo Crown e ½ Crown de vários países, com datas 

dos primeiros 20 anos do séc. XXI; com estojo; PROOF

575

VÁRIOS PAÍSES
521 � Prata 33 moedas - EUROPA; tipo Crown e ½ Crown de vários países, com datas 

dos primeiros 20 anos do séc. XXI; três exemplares em falta na coleção; com 
estojo; PROOF

400

VÁRIOS PAÍSES
522 � Prata 51 moedas - O Mundo no Séc. XX; moedas de 51 países cada uma com 

informação detalhada, das quais 27 moedas com toque entre 925 e 720 
milésimas, 24 moedas com toque entre 680 e 500 milésimas e 2 exemplares 
com 400 milésimas; BELAS

500
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VÁRIOS PAÍSES
523 � Lote (6 moedas) - África do Sul: 5 Shillings 1953, 1957 (KM.52); Espanha: 100 

Pesetas 1966 (19-66) (KM.797); França: 5 Francs 1875 K (Bordéus) (KM.820.02); 
México: 25 Pesos 1968, Jogos Olímpicos (KM.479.1); Países Baixos: 2 1/2 Gulden 
1964; MBC+ e MBC 

70

AUSTRIA, FRANÇA, INDIA BRITÂNICA E MÉXICO
524 � Lote (11 moedas) Taler 1780; 5 Francos 1869, 10 Francos 1968, 5 Francos 1960; 

Rupia 1915, Rupia 1918, 1/2 Rupia 1919; Mexico 8 Reales 1802 Mexico FT, 5 
Pesos 1948, 25 Pesos 1951, Peso 1922; MBC+, MBC e BC 

100

ÁUSTRIA, MACAU, MALAWI, MALTA
525 � Prata e vários metais 30 moedas - Conjunto de 6 moedas comemorativas do 

Malawi, 1971; Conjunto de 8 moedas comemorativas de Malta, 1972; Conjunto 
de 9 moedas correntes da Áustria, 1986; Conjunto de 7 moedas comemorativas 
do Retorno de Macau à China, 1999; BELAS

20

VÁRIOS PAÍSES
526 � Lote (7 moedas) Bailiwick of Guernsey 25 Pence 1981 Casamento do Príncipe 

de Gales com Lady Diana KM36a prata PROOF Soberba; Bélgica 5 Francos 
1869 KM24 MBC; Canada 10 e 5 Dolares 1973 XXI Olímpiadas 1976 KM86 
e 84; Libéria 5 Dólares 1961- 1997 In memoriam Diana Princess of Wales, 
cupro-níquel PROOF (x2) e 5 Dolares 1961-1997 Loving Mother KM 457, 
cupro-níquel SOBERBAS

80

VÁRIOS
527 � Lote (5 exemplares) Estados Papais Pio IX 20 Baiocchi 1850 R KM 1337; MBC; 

Newfoundland 5 Cents 1919 C KM 13; MBC; medalha D. Manuel II Rei de Portugal 
1889-1908 Homenagem do Brasil 28 mm MBC; Vasco da Gama Descobridor da 
Índia 1498 4º Centenário 1898 15 mm; reverso com solda BC+; reprodução de 
moeda de 1 Escudo de 1784 de Carlos III MBC;

60

FINLÂNDIA, ESPANHA E ALEMANHA
528 � Prata 3 moedas e 1 medalha - Olympia XV Helsinki, 500 Markkaa, 1952, sem 

certificado; Comemorativa da Comunidade Europeia em Sevilha ECU, 1992, 
prata sterling 925, com certificado; Juan Carlos I y Sofía Primeiro Aniversário 
do Euro, 10 Euro, 2003, com certificado; Medalha comemorativa da Copa do 
Mundo de Futebol da FIFA 2006 Alemanha, sem certificado; com estojos; 
PROOF

70
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VÁRIOS PAÍSES
529 � Prata e vários metais 68 moedas e 2 medalhas - Conjunto de 9 moedas correntes 

da Hungria, 1977; Conjunto de 10 moedas do Rei Juan Carlos I, 1987, 1990 e 
1992; Conjunto de 11 moedas comemorativas Pássaros e Flores da Hungria, 
1995; Conjunto de 12 moedas e 2 medalhas comemorativas de vários países da 
zona Euro, 2002;Conjunto de 8 moedas correntes da República de San Marino, 
2002; FIFA World Cup Rússia 2018; Renúncia do Papa Bento XVI (Vaticano) 
2013; Os Valores de Andorra Emissão Oficial do Euro,

30

MEDALHAS

530 � Ouro - Henrique o Navegador 1394-1460 / Trans Mare Cvrrvnt Giam Paoli 900F 
Proof

700

‌531 � Prata 1775 - Comemorativa da Inauguração da Estátua Equestre de El-Rei D. José; 
Placa de um retângulo; Lamas 44 var. prata; 105x65mm, 175g; EXTREMAMENTE 
RARA ou provavelmente ÚNICA; Coleção Ed. Niepoort; SOBERBA 

500

‌532 � Prata Anverso: DESCOBRIMENTO DO BRAZIL 1500-1900 GLORIA A PEDRO 
ALVARES CABRAL; INSTITUTUM HISTORIC.GEOGRAPHIC.IN URBE FLUMIN.
CONDIT. DIE XXI OCTOBRIS A.D.MDCCCXXXVIII; 49mm, 45g; BELA

40

‌533 � Prata Anverso: ALMIRANTE PEDRO ÁLVARES CABRAL . DESCOBRIMENTO DO BRAZIL 
22 DE ABRIL DE 1500; GONÇALO PISARRO . PEDRO DE URSUA; 70mm, 125g; BELA

100

‌534 � Prata Anverso: TERCEIRO CENTENARIO DE CAMOES. 10 DE JUNHO DE 1880; Reverso: 
ASSENTAMENTO DA PEDRA FUNDAMENTAL DO NOVO EDIFICIO / GABINETE 
PORTUGUEZ DE LEITURA NO RIO DE JANEIRO; Lamas 190 var.; 60mm, 86g; BELA

50

‌535 � Prata Comemorativa de Luís de Camões. Anverso: EU CANTO O PEITO ILUSTRE 
LUSITANO MDXXIV-MDLXXX; Reverso: LA SOCIETA LUIGI CAMOENS …; 60mm; 
98g; BELA

75

‌536 � Prata Anverso: EDVARDVS.EDVARDI.ETISABELA.INFANTV.FILLIS; Reverso: HAVD 
S IMP I EX VIRTVTIS OPVS; 65mm, 115g; MBC+ 

200
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‌537 � Prata Comemorativa do Quingentenário do Infante D. Henrique; Anverso: 
V CENTENÁRIO DO INF. D. HENRIQUE NO PORTO 1394-1894. Assinatura: 
M. Carvalho F.; Reverso: Alegoria, um marinheiro … a olhar para a figura de 
Minerva; Lamas 263 var.; 58mm, 88g; Este exemplar de prata não consta em 
Lamas; BELA;

75

‌538 � Prata Dourada Esc. Veyrat - Anverso: SOCIETAS NVMISMATICA BELGII; Reverso: 
M. A. C. Teixeira de Aragão, a Lisbonne Membre honoraire; 55mm, 94g; Exemplar 
único oferecido ao Dr. Augusto Carlos Teixeira de Aragão; BELA 

150

‌539 � Prata e outros metais 110 pequenas medalhas, prémios alguns com argola e 
fita, entre outras curiosidades; MBCe BC+ 

110

‌540 � Chumbo Carlos V, 1519-1556 e Isabel de Portugal; Anverso: KAROLVS.V.ROM.
IMP.HYSPAN.REX Reverso: DIVA.ISABELLA.AVGVSTA.CAROLI.V.VX; Lote 2642, 
Peus.Nachf.Auktion 413; Bernhard Vs. 13/Rs. 163. 1; Vs. -/Rs. 44..; medalha 
EXTREMAMENTE RARA com tinta mais fina cinzelada em excelente fundição 
antiga; Esc. Leone Leoni; 63mm, 112g; SOBERBA

750

‌541 � Cobre 1775 - Comemorativa da Inauguração da Estátua Equestre de El-
Rei D. José; Placa de um retângulo; Lamas 44 var. cobre; 105x65mm, 260g; 
EXTREMAMENTE RARA ou provavelmente ÚNICA; Coleção Ed. Niepoort; 
SOBERBA

300

‌542 � Cobre 1775 - Comemorativa da Inauguração da Estátua Equestre de El-Rei D. 
José; Placa de um retângulo, não original galvonoplastia groseira; Lamas 44 var. 
cobre; 105x65mm, 334g; BC+/BC- 

30

‌543 � Cobre 1775 - Comemorativa da Inauguração da Estátua Equestre de El-Rei D. 
José; Placa de um retângulo, não original galvonoplastia groseira; Lamas 44 var. 
cobre; 105x65mm, 258g; BC+ 

50

‌544 � Cobre 1775 - Comemorativa da Inauguração da Estátua Equestre de El-Rei D. 
José; Placa de um retângulo não original galvonoplastia groseira; Lamas 44 var. 
cobre; 105x65mm, 245g; BC+ 

50

100



‌545 � Cobre Dourado 1775 - Comemorativa da Inauguração da Estátua Equestre 
de El-Rei D. José; Placa de um retângulo, não original galvonoplastia 
groseira; Lamas 44 var. cobre dourado; 105x65mm, 132g; com argola 
uniface;MBC 

100

‌546 � Cobre 1779 - Comemorativa da Fundação da Igreja do Santíssimo Coração 
de Jesus. Anverso: MARIA.I.ET.PEDRO.III.PORTUGALIAE.REGIBUS. Reverso: 
SANCTISSIMO.CORDI.IESU.PRIM.TEMPLUM.PIO.PAPA.VI; Lamas 63; 46mm, 
39g; MBC 

50

‌547 � Cobre Anverso: D. MARIA II. E D. FERNANDO II.; Reverso: PRIMEIRA EXPOSIÇÃO 
AGRICOLA PORTUGUEZA 1852 / AO MERITO; 50mm, 74g; BELA 

35

‌548 � Cobre 1862 - Esc. D. Canzani - Comemorativa do Casamento de D. Luiz com D. 
Maria de Saboya; Lamas 151; 74mm, 187g; BELA 

140

‌549 � Lote (2 medalhas) Paulo VI Pontifex Max 33 mm prata; Estados Unidos - 
comemorativa da visita do Presidente Nixon a Pequim - 21 de Fevereiro de 
1972 Nações Unidas 10 -1971 níquel 42 mm; MBC 

40

550 � Austria - “Die tugend lohn schon hier auf erden wird ihr lohn noch hoeher 
warden” prata, 36 mm, grav Loos; MBC+ 

50

TÍTULOS DE ACÇÕES

551 � Caixa Económica Penhorista Acção de Rs 100:000 Porto 30.03.1875, BELA 

20

‌552 � Cª Transmontana. Caminho de FerroAmercicano entre a Regua e Villa Real Acção 
de Rs 100$000 Porto 31.12.1875 BELA 

40

‌553 � Fábrica das Faianças das Caldas da Rainha; Acçao de Reis 20$000 1ª Serie Lisboa 
30.061884; marca de água ORIGINAL TURKEY MILL KENT BELA 

500
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‌554 � Empreza Tauromachica Lisbonense Título de Fundador Lisboa --.--.189- Não 
Preenchida; MBC 

25

‌555 � Empreza Tauromachica Lisbonense; Oito Acções de 50$000 Reis Não Preenchida 
BELA 

50

‌556 � Sociedade Cooperativa e Previdência Social do Calvario Acção de Esc. 5$00 
Calvario, 10.05.1908 MBC+ 

25

‌557 � Cª Industrial de Chapelaria Acção de Rs 25:000 Lisboa 30.06.1909 MBC+ 

100

‌558 � Banco Nacional Ultramarino Acção0 Reis 90$000 Escudos 90 Lisboa 01.07.1918 
MBC+ 

35

‌559 � Cª dos Grandes Armazens Alcobia Acção de Esc. 100$00 Lisboa, 19.04.1919 BELA 

35

‌560 � Cª da Guiné 5 Acções Esc. 500$00 Porto 25.05.1919 BELA 

75

‌561 � Extremadura Cª de Seguros Acção de Esc. 50$00 Leiria 22.12.1919 BELA 

75

‌562 � Banco de Credito Comercial Acção Esc. 25$00 Porto 31.12.1919 BELA 

25

‌563 � Esfera Cª de Seguros e Resseguros Acção Escudos 20$00 Lisboa, 01.05.1920 
BELA 

50
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‌564 � Sociedade do Teatro de S. João 25 Acções Esc.500$00 Porto 22.06.1920 
BELA 

25

‌565 � Cª de Seguros Iris Cinco Acções Esc. 125$00 Lisboa 03.01.1923 BELA 

75

‌566 � Sociedade de Iniciativas, Publicidade e Representações Dez Acções Escudos 
1000$00 Lisboa, --.--.-(27.11.1928 Não Preenchida BELA 

20

‌567 � Cooperativa de Produção e Consumo dos Retalhistas de Leite em Lisboa Acção 
Esc. 500$00 MBC+ 

25

‌568 � Banco Micaelense Acção Esc. 50$00 Ponta Delgada, 15.04.1937 MBC 

45

‌569 � Cª Elvense de Moagens a Vapor 5 Acções Esc. 1000$00 Elvas, 30.04.1947 
BELA 

45

‌570 � Cooperativa do Pessoal dos Caminhos de Ferro da Beira Alta Acção Esc. 50$00 
Figueira da Foz, 31.12.1949; BC 

25

‌571 � Empresa de Publicidade do Sul Acção 100$00 Montijo, 02.01.1952; MBC 

25

‌572 � Empresa do Cine-Teatro de Santo Tirso Acção Esc. 1000$00 Santo Tirso, --.--
.1954 Não Preenchida MBC+ 

35
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NUMISMA recebe à consignação: 

Moedas, Medalhas, Notas, 

Cédulas, Livros, Arqueologia

CONTACTE-NOS
info@numisma.pt



Nos termos do artigo 5.º do Decreto-Lei n.º 155/2015, de 10 de agosto, é concedida, à empresa NUMISMA - SOCIEDADE DE 
ARTIGOS NUMISMÁTICOS, S.A., com o número de identificação de pessoa coletiva 501890890 e sede na Av. da Igreja, 
n.º 63-C, 1700-235 Lisboa, autorização para o exercício da atividade leiloeira.
O presente título caduca no momento em que se verificarem as circunstâncias de não idoneidade, previstas no artigo 
6.º do Decreto-Lei n.º 155/2015, de 10 de agosto, e de cessação da atividade para efeitos comerciais ou tributários.

Lisboa, 16 de fevereiro de 2016
HISCOX
Seguros de Arte
Apólice Seguro de Actividade Leiloeira N.º 2504204

Em caso de litígio o consumidor pode recorrer a uma entidade de resolução alternativa de litígios de consumo:
Centro de Arbitragem de Conflitos de Consumo de Lisboa - Rua dos Douradores, nº 116 - 2º
1100 - 207 Lisboa - Telefone: 218 80 70 30
juridico@centroarbitragemlisboa.pt 
http://www.centroarbitragemlisboa.pt
Mais informações em portal do consumidor 
www.consumidor.pt

www.numisma.pt
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ESTADOS DE CONSERVAÇÃO E ABREVIATURAS

FLOR de CUNHO FDC Uncirculated Anv. Anverso/ Obverse

SOBERBA UNC Uncirculated Rev. Reverso/ Reverse

BELA A/UNC About Uncirculated

quase BELA EF Extremely Fine c/c Com carimbo

MBC+ NEF Nearly Extremely Fine s.o. Sinal oculto

MBC VF Very Fine v.s. Vestígios de solda / trace of mounting

BC F Fine c.s Coroa simples

BC– VG Very Good c.i. Coroa irradiada

REG+ G Good
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CONDIÇÕES DE COMPRA EM LEILÃO

Numisma reserva o direito de admissão aos leilões, aos seus assinantes e/ou convidados.

1.	Os lotes são vendidos no local e no estado em que 
se encontram, não se aceitando reclamações depois 
de arrematados. Os interessados têm 4 dias para 
estudo e visualização dos lotes nas instalações da 
Numisma, após marcação.

2.	Pode exigir-se um sinal de valor não inferior a 30% 
da importância da arrematação.

3.	Se no momento da arrematação de qualquer lote 
nos surgirem dúvidas quanto ao último licitante, o 
lote será posto novamente em praça.

4.	Reservamo-nos o direito de leiloar um ou mais lotes 
em conjunto ou de os desdobrar.

5.	Numisma recebe ordens de compra via CTT, email, 
telefone e fax e responde pelas mesmas em sala.

6.	Os lotes devem ser pagos e levantados, no prazo de 
48 horas após o leilão.

7.	Sobre a importância da arrematação incide uma 
comissão de 17,5% e sobre esta o IVA à taxa legal 
em vigor.

8.	Na compra de lotes através da plataforma 
bidspirit.com e bidinside.com não será cobrada 
uma taxa adicional ao comprador. 

AVISO IMPORTANTE
Numisma terá o prazer de informar acerca dos lotes 
que vão ser leiloados, mas chama a sua atenção para 
a condição de venda n.º1.

Os portes de correio e o seguro das moedas, são por 
conta do comprador.

TERMS OF SALE

Numisma reserves the right of admission to its auctions to its subscribers and/or guests.

1.	Lots are sold at the place of sale and in the condition 
in which they are found, and no complaints will be 
accepted after they have been auctioned. Interested 
parties have 4 days to make an appointment and 
come and view the lots on display at our premises 
here at Numisma.

2.	A down payment of not less than 30% of the auc-
tioned amount may be requested.

3.	If during the auction of any lot, any doubts arise as to 
the final bidder, the lot will be put up for sale again.

4.	We reserve the right to auction one or more lots 
together or to split them.

5.	Numisma receives orders to purchase by mail, email, 
phone and fax and responds to these within the 
auction room.

6.	Lots must be paid for and collected within 48 hours 
after of the auction.

7.	A commission of 17,5% is added to the auction fee, 
plus VAT at the prevailing rate.

8.	No fee is charged to the buyer for lots purcha-
sed through bidspirit.com and bidinside.com 
platform.

IMPORTANT NOTE
Numisma will be happy to provide information about 
the lots to be auctioned, but would draw you atten-
tion to paragraph 1 of the terms of sale.

Shipping costs and insurance for the coins are paid 
for by the buyer.
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